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KDP-DALI 01

KOBAN® Detector de presencia para control de iluminacion mediante DAL

Especificaciones

Voltaje nominal
Salida

Consumo de
potencia

Ajuste del tiempo
de apagado
automatico

Ajuste de lux

Carga en
temporizador en
modo de espera
Carga en
iluminacién en
modo de espera
Rango de
deteccion
Temperatura de
funcionamiento

Clase de
proteccion

230V~+10% 50 / 60Hz

Admite conexion de hasta 50 balastos electronicos
o controladores LED DALI

Aprox. 0,5W

Ajustable aprox. de 1 a 60 min y prueba

Ajustable aprox. de 5a 2000 luxy “®"
(rango de aprendizaje: de 10 a 2000 lux)

3 ajustes precisos:5 min, 10 min, 15 min y o

3 ajustes precisos:10 %, 20 %, 30 % y desactivado
(la carga se apaga en modo de espera)

360° a la redonda, hasta un ® de 7m a una altura
de25m

De -20°C a +50°C

P44

Las tareas de instalacion y montaje de equipos eléctricos debe
realizarlas un electricista cualificado.

Pdngase en contacto con un electricista cualificado en caso
de fallo o averia.

www.grupotemper.com
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KDP-DALI 01

Detector de presencia para control de iluminacion mediante DALi KOBAN®

PRECAUCION!

* No monte el detector sobre una superficie conductora.

* No abra la carcasa con frecuencia.

« Corte la alimentacion antes de cambiar las fuentes de iluminacion.

» Cuando se quema una bombilla aumenta la corriente de entrada, lo cual
puede dafar la unidad de forma permanente.

« Conecte la alimentacién al detector, el sensor se activara y entrara en
modo de espera. Tras 60 segundos de calentamiento, el detector estara
listo para funcionar y entrard en modo de funcionamiento normal.

Contenido del paquete

: e
) <= =] |
Patrén <=z E : :

1
Bl " Detect Protector Manual : RC DALI :
emento CLector 1 de lente i (compra opcional) !
Cantidad 1 2 1 oo Lo

Descripcion del producto

Este producto es un detector de presencia con detector de movimiento
PIR integrado y detector de nivel de luz disefiado exclusivamente para su
incorporacion a un sistema de gestion inteligente de iluminacion DALI
(interfaz de iluminacion direccionable digitalmente) que sirve para
multiples funciones, como encender, apagar y atenuar la luz, asi como
ajustar la iluminacién de una habitacién, lo cual ofrece comodidad y
conveniencia y ayuda a ahorrar energia.
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KOBAN®

Detector de presencia para control de iluminacion mediante DALi

Caracteristicas

« Sensor integrado y caja de
alimentacion en una sola
unidad con abrazaderas de
muelle para una instalacion
facil y rapida.

La funcién de atenuacion
automatica/manual permite

el control de la luz constante,
lo cual proporciona una
solucion facil y rentable para
ahorrar energia.

Funcién de apagado gradual
como sefal antes del apagado.
Posibilidad de ampliar el rango
de deteccién conectando el
detector esclavo al detector
maestro, hasta un maximo de
10 detectores esclavos.

* Puede programarse mediante
control remoto IR, lo cual
permite una configuracion

facil y rapida, en especial para
proporcionar una funcién
alternativa de modo automatico/
semiautomatico. (Nota: se
recomienda adquirir el control
remoto de IR).

El valor ambiental de lux se
establece como umbral para el
apagado/encendido de las
cargas mediante IR o VR si el
valor de lux preestablecido no
coincide con las necesidades del
usuario.

Dispone de un LED rojo para
indicar el inicio de la prueba y el
ajuste de IR.

Compatible con el protocolo
DALI de acuerdo con la norma
internacional IEC62386.

www.grupotemper.com

temper

« Con las salidas DALI del sistema
de control de iluminacién en sus
areas correspondientes, todos los
dispositivos conectados comparten
la misma direccién de difusion,
no es necesario asignar una
direccion a cada dispositivo.

Dimensiones

KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C:
@ 75 x 82,9 mm (consultar FIG. 1)
« Sin sujetacables

« Control remoto RC DALI
(compra opcional)

102
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KDP-DALI 01

Detector de presencia para control de iluminacién mediante DALi KOBAN®

Instalacién y cableado

Lea el manual de instrucciones atentamente en su totalidad y
desconecte la corriente eléctrica antes de proceder con la instalacion.

Seleccione una ubicacion adecuada

El KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C puede instalarse a una altura de 2-3 m.
Se recomienda instalarlo a 2,5 m para obtener el patron de deteccién
optimo. El rango de deteccion puede alcanzar un diametro de 7m y cubrir
un angulo de deteccién de 360° (consultar FIG. 2).

Avance Avance
sal| frontal

Y ES YT

Altura

M Movimiento

sedentario 2.0m ®5m ®3m ®4m
= Avance frontal
Avance transversal 3.0m >7m oam o3m

FIG.2

Preste atencion a la direcciéon del movimiento durante la prueba.

La sensibilidad es mayor cuando el movimiento atraviesa el detector
y menor cuando el movimiento se dirige directamente hacia el
detector, lo cual reduce el area de deteccion (consultar FIG. 3).

Mayor sensibilidad a los Menor sensibilidad a los movimientos
movimientos que atraviesan dirigidos directamente hacia el detector
el detector

© ®

Al
7N

=

FIG.3
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KDP-DALI 01

KOBAN®

Detector de presencia para control de iluminacion mediante DAL

Consejos utiles para la instalacion

Dado que el detector responde a
los cambios de temperatura, evite
lo siguiente

(consultar FIG. 4-Ay FIG. 4-B):

Consejos de instalacion especiales
para detector de presencia con
atenuacion DALI

El detector debe colocarse en
una habitacion en la que pueda
medir tanto la luz natural como

la luz artificial al mismo tiempo.

* Evite dirigir el detector hacia * Debe evitarse que la luz alcance
objetos que puedan moverse directamente al detector.
con el viento, como cortinas, * Cuando lleve a cabo el ajuste

del valor de lux, aléjese del
detector para evitar afectar el
flujo luminoso que alcanza al
detector.

No instale el detector justo al
lado de una ventana o persiana,
ya que esto podria causar una
medicion errénea de la luz
natural (consultar FIG. 4-C).

plantas altas, jardines en
miniatura, etc.
*  Evite dirigir el detector hacia
objetos con superficies
altamente reflectantes, como .
espejos, monitores, etc.
*  Evite montar el detector cerca
de fuentes de calor, como
conductos de calefaccién,
aparatos de aire acondicionado,

rejillas de secadoras, luces, etc. <im >1m
S >
C
>
| X "
N\
FIG. 4-C
FIG.4-A FIG.4-B

www.grupotemper.com temper Manual de instrucciones | 7



KDP-DALI 01

Detector de presencia para control de iluminacién mediante DALi KOBAN®

Funcion
Modo automatico

En el modo automatico, la carga se enciende automéaticamente cuando
se detecta movimiento y el nivel de luz ambiental esta por debajo del
valor establecido en Lux. Cuando no se detecta ningin movimiento y ha
transcurrido el tiempo de retardo, la carga se apaga o pasa al modo de
espera automaticamente.

Segun el nivel de cambio de la luz ambiental, el detector puede
posponer el tiempo de retardo de encendido y apagado de la carga (luz)
para evitar que la carga se encienda y apague innecesariamente debido
a los cambios rapidos de la luz ambiental.

El nivel de luz ambiental cambia de claro a oscuro: si el nivel de luz
ambiental se mantiene por debajo del valor establecido en Lux durante
10 s, la luz se encendera automaticamente después de esos 10 s.

(El LED permanecera encendido durante 10 s para indicarlo).

El nivel de luz ambiental cambia de oscuro a claro: si el nivel de luz
ambiental supera el valor de apagado de Lux durante 5 min, se pueden
dar diversas reacciones segun el valor de ajuste de tiempo.

Si el tiempo de ajuste es > 5 min, la luz se apagara automaticamente
después de 5 min.

Si el ajuste de tiempo es < 5 min, la luz se apagara automéaticamente
cuando se alcance el tiempo establecido si no se detecta ningtn
movimiento durante 5 min. Pero si se detecta movimiento en el plazo
de 5 min, el tiempo se restablecera con la deteccién y, 5 min mas tarde,
se apagara la luz.

Modo de espera

Establezca el boton "STBY" en "o" en el modo automatico, el detector
entrara en el modo de 2 niveles cuando haya expirado el tiempo de
retardo y la carga se activara de acuerdo con la configuracion de
"STBY%". Durante este periodo, si se detecta movimiento, la carga se
encendera con el ajuste de iluminacion establecido

(100 % o iluminacién atenuada) y, a continuacion, regresara al ajuste
de iluminacién de "STBY%" si no se detecta ningin movimiento y el
tiempo de retardo ha expirado. El ciclo continua hasta que el nivel de
luz ambiental supera el valor de apagado de Lux y se mantiene
durante 5 minutos. En ese momento, la carga se apaga y el detector
pasa al modo de espera. Durante este periodo, si el nivel de luz
ambiental vuelve a caer por debajo del valor preestablecido de Lux,
el detector entrara en el modo de 2 niveles automaticamente.
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KOBAN® Detector de presencia para control de iluminacién mediante DAL

»  Establezca el boton "STBY" en cualquier otra posicién excepto "o"y
"OFF" en el modo automatico, el detector entrara en el modo de espera
cuando haya expirado el tiempo de retardo y la carga se activara de
acuerdo con la configuracion de "STBY%" durante el tiempo establecido
con el botén STBY o el control remoto de IR. Durante este periodo, si se
detecta movimiento, la carga se encendera con el ajuste de iluminacién
establecido (100 % o iluminacién atenuada) y, a continuacion, regresara
al ajuste de iluminacion de "STBY%" si no se detecta ningin movimiento
y el tiempo de retardo ha expirado. Mas tarde, si continda sin detectarse
movimiento y el tiempo establecido en STBY ha expirado, la carga se
apagara.

*  Establezca el botén "STBY" en "OFF", la carga se apagara cuando haya
expirado el tiempo de retardo.

Atenuacion automatica (control del nivel de luz constante)

Segun el nivel de cambio de la luz ambiental, la carga puede atenuarse para
pasar al nivel claro u oscuro automéaticamente para que coincida con el
valor establecido en Lux (el valor de lux establecido mediante IR o con el
botdn resulta de medir el nivel combinado de luz artificial y luz ambiental).

Funcion de encendido/apagado manual

SLos terminales de R/S y el botén pulsador (tipo NA) pueden conectarse en
serie para encender y apagar la carga manualmente.

(Caso 1: apagar — encender, caso 2: encender — apagar). Mantener pulsado
el boton pulsador (< 1s).

Caso 1: apagado manual (el ajuste de Lux quedara anulado).

Cuando la luz estd encendida, puede apagarse manualmente con una
pulsacién corta (< 1 s) del botén pulsador. En este modo de funcionamiento,
cuando el detector se activa por el movimiento, la luz se mantiene apagada
durante el tiempo de retardo de apagado establecido. Hasta que se detecta
movimiento, una vez que el tiempo de retardo de apagado establecido ha
expirado, el detector reanuda su funcionamiento de acuerdo con el modo de
funcionamiento anterior establecido mediante los botones selectores o el
control remoto de IR. Si se pulsa el botén pulsador (< 1 s) durante el periodo
de apagado manual de la luz, se activara la funcion de encendido manual
(similar a lo que sucede en el caso 2).
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KDP-DALI 01

Detector de presencia para control de iluminacién mediante DALi KOBAN®

Caso 2: encendido manual (el ajuste de Lux quedara anulado).

Cuando la luz esta apagada, puede encenderse manualmente con una
pulsacién corta (< 1's) del botdn pulsador. En este modo de funcionamiento,
cuando el detector se activa por el movimiento, la luz se mantiene encendida
durante el tiempo de retardo de apagado establecido. Hasta que se detecta
movimiento, una vez que el tiempo de retardo de apagado establecido ha
expirado, el detector reanuda su funcionamiento de acuerdo con el modo de
funcionamiento anterior establecido mediante los botones selectores o el
control remoto de IR. Si se pulsa el botén pulsador (< 1s) durante el periodo
de encendido manual de la luz, se activara la funcion de apagado manual
(similar a lo que sucede en el caso 1).

Pueden conectarse en paralelo hasta un maximo de 10 detectores esclavo
al terminal "R/S" del detector maestro KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C

para ampliar el rango de deteccion si el rango de deteccion del

KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C no cumple los requisitos del usuario.

El detector esclavo solo puede utilizarse para transferir la sefial de deteccion
al detector maestro para ampliar el rango de deteccion. Las cargas
conectadas actuaran de acuerdo con los valores preestablecidos del
detector maestro.

Atenuacion manual usando el botén pulsador externo

El detector permite atenuar el nivel de luz manualmente mediante el botén
pulsador conectado al terminal “R/S” . Pulse (= 2 s) el botén pulsador,

el nivel de luz de la carga cambiara. A continuacion, suelte el botén
pulsador hasta que el nivel de luz de la carga alcance el valor deseado.
Nota: la siguiente vez que se lleve a cabo la atenuacion, se producira en el
sentido contrario. La atenuacién es unidireccional y no funciona por ciclos.

Atenuacion usando el control remoto RC DALI

« Siel RC DALI esta bloqueado: pulse el boton o para
iniciar la atenuacion. Pulse el boton "@)" o "@)" de nuevo para
detener la atenuacion en el nivel de luz deseado. El valor no se guarda
en el detector, por tanto, la siguiente vez que se encienda la luz, la
atenuacion se producira de forma automatica de acuerdo con el
ultimo valor de Lux establecido.

« Siel RC DALI est4 desbloqueado: pulse el botdn 0"®)" para
iniciar la atenuacion. Pulse el boton "@)" o "®)" de nuevo para
detener la atenuacion en el nivel de luz deseado. El valor se guardara en
el detector como valor preestablecido, por tanto, la siguiente vez que
se encienda la luz, la atenuacion se establecera de forma automatica
en dicho nivel de luz.
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KOBAN® Detector de presencia para control de iluminacion mediante DALi

Modo semiautomatico (solo funciona con el RC DALI)

+  El detector entra en modo semiautomatico al pulsar el botén "()" en el
RC DALL

* En el modo semiautomatico, la carga solo puede encenderse
manualmente pulsando el botén pulsador externo.

* Cuando la carga esta encendida, se mantendra encendida si se detectan
movimientos constantemente. La carga se apagara si no se detecta
ningln movimiento y expira el tiempo de retardo.

« Lacarga puede apagarse manualmente pulsando el botén pulsador
externo.

Cableado (consultar FIG. 5)

DA DA L N

Detector esclavo KDP-DALI 01

| Fuente de
1 iluminacion

Boton pulsador,
NA) "\(

h [

Balasto o controlador LED!

FIG.5

Procedimiento para la instalacion

Montaje empotrado en techo

Para instalar el detector, haga un agujero de 65 mm de didmetro en el techo
y deje el cable de alimentacion fuera. Pele 6-8 mm del recubrimiento de los
cables para realizar el cableado (consultar FIG. 6).

Realice un agujero
de ® = 65 mm en
el techo

FIG.6

Utilizando un destornillador, afloje los dos tornillos para desmontar la tapa
protectora y, a continuacion, retire el sujetacables.
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KDP-DALI 01

Detector de presencia para control de iluminacién mediante DALi KOBAN®

Rompa la junta de goma e introduzca los cables a través de ésta
(consultar FIG. 7). Nota: el sujetacables es solo para KDP-DALI 01-C.

- - Tornillos fijos

)
B - Junta de goma

- - - -Tapa protectora

Consulte la ilustracion FIG. 5 para seleccionar el cableado correcto y
asegurese de que el simbolo " ¥ " de la tapa de la caja de alimentacion esté
alineado con el simbolo " A " de la carcasa (consultar FIG. 7). A continuacion,
enrosque la tapa de la caja de alimentacion.

Cada sujetacables (compra opcional) tiene dos ranuras, lo cual permite fijar
cables de diferentes diametros (consultar FIG. 8).

Ranura - -Ranura ~
pequefia . grande Ranura grande Ranura pequefia
: Para cable redondo de Para cable redondo de
® 5-12,5 mm ® 3-5mm
Para 2 cables redondos de|Para 2 cables redondos de
® 5-6 mm ® 3 mm
. - Para 1 o 2 cables planos
\anura - anura
gra:de peq:eﬁa de 4 x 8 mm
FIG.8

Cierre las dos abrazaderas de muelle del detector e inserte el detector en el
orificio perforado en el techo (consultar FIG. 9).

D65mm
_--- Cable de alimentacion

1 1

y ( - Abrazaderas de muelle
v

@ e e

FIG.9
Encienda la fuente de alimentacion.

Manual de instrucciones | 12 temper www.grupotemper.com



KDP-DALI 01

KOBAN® Detector de presencia para control de iluminacion mediante DALi

Uso y funciones
Botones Time, Lux, STBY y STBY%

Boton Funcién Configuracion
Time Establece el tiempo de| Rango :aprox. de 1 a 60 min.
o 1 retardo de apagado Prueba: modo de prueba (la carga
3m | de la carga y el LED rojo estaran
m @ 2 sencendidosy 2s
et om apagados).
Lux Establece el valor de la| Rango :ajustable aprox. de 5 a
100 luz para encender 2000 lux.
5 300 la carga < (Aprendizaje): lee el nivel
\ ‘ actual de luz ambiental
& 2000 (10-2000 lux).
STBY Establece el tiempo 3 ajustes precisos: 5 min, 10 min,
10m_—15m de encendido de la 15 miny oo,
carga en el modo de
espera
5m (o]
STBY% Establece la 3 ajustes precisos: 10 %, 20 % y
10%__20% iluminacion de la 30 % y OFF (la carga se apaga en
carga en el modo de | modo de espera).
espera
OFF 30%

Funcion de aprendizaje de Lux con el botén selector
Procedimiento de aprendizaje:

« Ajuste el boton selector en " ® " cuando el nivel de luz ambiental
coincida con el valor deseado (consultar FIG. 10-A).

« Cuando el botdn selector se encuentra originalmente en "® ", debe
ajustarse a otra posicion durante mas de 1 sy, a continuacion, devolverlo
a "@ " (consultar FIG. 10-B).

« lacarga se apagara y el LED comenzara a parpadear lentamente
indicando que entra en el modo de aprendizaje. El aprendizaje se
completara en 25 s. A continuacion, el LED rojo y la carga se mantendran
encendidos durante 5 s o el LED rojo parpadeara rapidamente durante 5 s
y la carga permanecera apagada. Esto indicara que el aprendizaje ha
terminado con éxito (consultar FIG. 10-C).

« Una vez completado el procedimiento de aprendizaje, el detector vuelve
al modo AUTO y el LED rojo y la carga permanecen apagados.
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KDP-DALI 01

Detector de presencia para control de iluminacién mediante DALi KOBAN®

2000, @
300 @ 5
100
2000, — ® Ajuste el botén en otra
@ posicion desde " @ *
300 5 2000, ol
S
3 300‘5

qus(e el botén en "@ " ﬁ]
esde olra posicion 1's después, regrese a "@® "
20" 2000, @
300 ~ S 300
FIG.10-A * FIGA0-B

El LED parpadea lentamente durante
25 sy la carga se ene apagada

arga se mantienen El LED parpadea rapidamente
durante 5's (el rango [l durante 5 s y la carga se
real del nivel de luz es de 10-2000 il mantiene apagada (el rango real
del nivel de luz es de 10-2000 lux)

LED y carga apagados

El detector cambia al modo AUTO

FIG.10-C

® Cuando el nivel de luz real esta fuera del rango 10-2000 Lux, el detector
aprendera durante 25 s. El LED rojo parpadeara rapidamente durante 5 s.
Cuando el nivel de luz real es inferior a 10 lux o superior a 2000 lux o el
valor de Lux esta establecido en 10 lux, el valor de Lux se establece en
2000 lux.

o Durante el proceso de aprendizaje del valor de Lux, aléjese del detector
para evitar afectar el flujo luminoso que alcanza al detector.
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KOBAN® Detector de presencia para control de iluminacién mediante DALi

Uso del protector de lente

El KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C cuenta con 2 protectores de lente para
cubrir el area de deteccion no deseado. Cada protector de lente tiene 3
capas (capa A, capa By capa C). Cada capa incluye 6 pequefios segmentos y
cada pequefio segmento puede cubrir un angulo de deteccion de 30°. Por
ejemplo, si se instala el detector a una altura de 2,5 m, el rango de deteccion
puede alcanzar hasta 1 m de didmetro si se utilizan los dos protectores de
lente completos, hasta 4 m de diametro si se usan las capas Ay B de los dos
protectores de lente, hasta 6 m de didmetro si se utiliza solo la capa A de los
dos protectores de lente y hasta 7 m de diametro si no se utilizan los
protectores de lente.

Uso del protector de lente completo.

FIG.11

« Las zonas sombreadas en el protector de lente en la FIG. 11 hacen
referencia a las zonas cortadas.

Después de seleccionar la zona de deteccion deseada, debe retirarse el
protector de lente redundante.

Fijacion del protector de lente: el marco decorativo dispone de un gancho
circular en la parte posterior y el protector de lente dispone de una ranura
circular. Para fijar el protector de lente, una la ranura del protector de lente
con el gancho del marco decorativo (consultar FIG. 12).
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KDP-DALI 01

Detector de presencia para control de iluminacién mediante DALi KOBAN®

FIG.12
Prueba de movimiento (el control Lux se deshabilitara)

El objetivo de la prueba de movimiento es comprobar y ajustar el area de
deteccion. Establezca el botdn selector en “Test” 'y, a continuacion, realice
una prueba de movimiento.

El detector tarda aproximadamente 60 s en calentarse una vez que se
enciende la fuente de alimentacion. A continuacién, entra en modo normal
de funcionamiento para llevar a cabo una prueba de movimiento.

Procedimiento de la prueba

1.La persona que va a realizar la prueba debe estar dentro del area de
deteccion.

2.Encienda el detector.

3.El detector tarda aproximadamente 60 s en calentarse. La carga y el LED
rojo se encenderan y se apagaran una vez concluido el tiempo de
calentamiento.

4.Camine desde fuera hacia dentro en el area de deteccion hasta que el LED
rojo se encienda durante aproximadamente 2 s y se apague. La siguiente
activacion debe producirse en un intervalo de 2 s (consultar FIG. 13).

5.Ajuste el protector de lente al rango de deteccion deseado.

6.Repita los pasos 4 y 5 hasta conseguir el ajuste deseado.
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KDP-DALI 01

KOBAN®

Detector de presencia para control de iluminacion mediante DALi

Resoluciéon de problemas

Si el KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C no funciona correctamente, compruebe las
posibles causas y las soluciones sugeridas en la siguiente tabla, la cual le
ayudara a resolver su problema.

la funcién de
atenuacion

2.El balastro electrénico
DALI o el conductor LED

no funcionan bien.

Problema Posible causa Solucién sugerida
La cargano |1.Suministro de corriente | 1.Encienda la fuente de
se enciende cortado. alimentacion.
2.Cableado incorrecto. 2.Conecte la carga de acuerdo con
los diagramas de cableado
(consultar FIG. 5).
3.Ajuste incorrecto del 3.Establezca el botdn Lux en
botén Lux. "2000" y compruebe si se
enciende la carga.
4.La carga no funciona 4.Reemplacela por una nueva.
bien.
La cargano |1.Ajuste incorrecto 1. Establezca el botén Time en un
se apaga del botén Time. valor de tiempo menory
compruebe si se apaga la carga.
2.El detector se 2.Manténgase alejado del
dispara detector mientras realiza la
continuamente. prueba de movimiento.
3.Cableado 3.Conecte la carga de acuerdo
incorrecto. con los diagramas de cableado
(consultar FIG. 5).
EI LED no 1.El boton selector de 1. Establezca el botén Time en
se tiempo no esta "Test" y compruebe si se
enciende establecido en "Test". enciende el LED.
2.Se ha excedido el rango | 2.Camine dentro del rango de
de deteccion efectivo. deteccion efectivo (® 7 m).
No funciona |1.Cableado incorrecto. 1. Conecte la carga de acuerdo con

los diagramas de cableado
(consultar FIG. 5).

2.Sustituya el balasto electronico
DALI o el conductor LED.

www.grupotemper.com
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Problema Posible causa Solucién sugerida
El detector  |1.El detector maestroy el  |1. Conecte los cables de acuerdo
esclavo no detector esclavo estan con los diagramas de cableado
puede conectados (consultar FIG. 5).
ampliar el incorrectamente.
rango de 2.El detector maestro esta |2. Ajuste los botones Lux y Time
deteccion ajustado incorrectamente,| para que la carga se encienda
cuando se por tanto, la carga cuando el detector se active en
conecta al conectada no se dichas condiciones.
detector enciende.
maestro
El sensor se | Existen fuentes de calor, Evite dirigir el detector hacia
dispara objetos altamente fuentes de calor, tales como
continuamente| reflectantes u objetos que | aparatos de aire acondicionado,
pueden moverse con el ventiladores eléctricos y
viento dentro del drea de | calefactores, o hacia superficies
deteccion. altamente reflectantes. Asegurese
de que no haya objetos que
puedan moverse con el viento
dentro del rea de deteccion.

Accesorios opcionales

Se recomienda comprar nuestro control remoto de IR de alta calidad RC DALI junto
con el KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C para que las operaciones de ajuste sean faciles y

seguras.
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FIG.14

temper

www.grupotemper.com



KDP-DALI 01
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Uso del control remoto de IR

El KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C tiene un Unico canal (DA1), con lo cual,
el DA2 no es valido para realizar ajustes.

Boton Funcion

Encendido de la carga durante 8 h
* Pulsando el botén , la carga del detector se encendera
durante 8 h.

* La carga se apagara al cabo de 8 h y regresara al modo
automatico. Si se pulsa el boton "(y)" de nuevo durante el
"modo encendido 8 h", el detector regresara al modo
automatico.

Si se apaga la fuente de alimentacion del detector durante 5 sy
se enciende de nuevo, el detector pasara al modo automatico.
La carga puede apagarse pulsando el botén en el modo
encendido.

El botén "(@9)" no funciona en el modo de bloqueo.

En el modo de desbloqueo, pulse el botén "G)" o "@)" para
seleccionar el canal deseado para ajustar el valory, a
continuacion, pulse el boton "(W)" para que la carga se encienda
durante 8 h. Si se pulsa el boton "(oy)" directamente sin
seleccionar un canal, DA1 y DA2 se mantendran encendidos

durante 8 h.
Apagado de la carga durante 8 h
* Puisando el botén "@®", la carga del detector se apagara
durante 8 h.

* El detector regresara al modo automatico al cabo de 8 h. Si se
pulsa el botén "@M" de nuevo durante el "modo apagado 8 h", el
detector regresara al modo automatico. Si se apaga la fuente de
alimentacion del detector durante 5 s y se enciende de nuevo, el
detector pasara al modo automaético.

* La carga puede encenderse pulsando el botén "(@)" en el modo
apagado.

« El botén "@®" no funciona en el modo de bloqueo.

* En el modo de desbloqueo, pulse el botén "G)" o "@)" para
seleccionar el canal deseado para ajustar el valory, a
continuacion, pulse el boton "€®" para que la carga se apague

durante 8 h. Si se pulsa el botén "@r)" directamente sin
seleccionar un canal, DA1 y DA2 se mantendran apagados
durante 8 h.
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Boton

Funcion

Bloqueo/desbloqueo de los botones del RC DALI

* Carga encendida (excepto en modo encendido 8 h):

Si al pulsar el boton "@)" la carga se apaga y el LED del detector

parpadea rapidamente durante 5 s, querra decir que el detector

esta desbloqueado y entra en modo de ajuste IR. Si la carga se
mantiene encendida y el LED del detector se mantiene
encendido durante 5 s, el detector esta bloqueado y no es
posible realizar ajustes IR.

Carga apagada (excepto modo apagado 8 h):

Si al pulsar el botén '@)" la carga se enciende y apaga

alternativamente y el LED del detector parpadea rapidamente

durante 5 s, querra decir que el detector esta desbloqueado y

entra en modo de ajuste IR. Si la carga se mantiene encendida y

el LED del detector se mantiene encendido durante 5 s, el

detector esta bloqueado.

* El detector se bloqueara automaticamente cuando se restablezca
la corriente tras un corte de energia eléctrica.

* Si se ajustan los valores de IR sin pulsar el botén "&)', el
detector se bloqueara automaticamente después de 2 min si no
se pulsa ningun botoén.

* En el modo de bloqueo, no funciona ninglin botén (excepto los

botones "Gy '&)" . ‘@'Y "@))-

@ ©®

Atenuacion del brillo de la luz

« Si el RC DALI esta bloqueado: pulse el boton "@)" o '@)" para
iniciar la atenuacion. Pulse el boton "@)" o "€)" de nuevo para
detener la atenuacion en el nivel de luz deseado. El valor no se
guarda en el detector, por tanto, la siguiente vez que se encienda
la luz, la atenuacion se producira de forma automatica de
acuerdo con el Gltimo valor de Lux establecido.

+ Si el RC DALI esta desbloqueado: pulse el boton "@)" o ") para
iniciar la atenuacion. Pulse el botén Q)" o "@)" de nuevo para
detener la atenuacion en el nivel de luz deseado. El valor se
guardara en el detector como valor preestablecido, por tanto, la
siguiente vez que se encienda la luz, la atenuacién se establecerd
de forma automatica en dicho nivel de luz.

« En el modo de desbloqueo, pulse el boton "&)" o ") para
seleccionar el canal deseado para ajustar el valory, a
continuacion, pulse el boton "G o "@)" para atenuar la luz. Si se
pulsa el boton "@)" o ") directamente sin seleccionar un canal,
DAl y DA2 atenuaran la luz simultdneamente.

* Nota: "@})" aumenta el brillo de la carga, "@)" disminuye el brillo
de la carga.
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Funcién
Intercambio de los modos automatico y semiautomatico
* En el modo de desbloqueo, pulse el boton o para
seleccionar el canal deseado para ajustar el valory, a
continuacién, pulse el botén "(w)" para seleccionar el modo
automatico o semiautomatico. Si se pulsa el boton ““
directamente sin seleccionar un canal, DAL y DA2 podran
seleccionar los modos automatico y semiautomatico
simultaneamente.
La primera vez que se pulsa el botén “(w)", el LED parpadeara
rapidamente durante 2 s para indicar que el detector ha entrado
en el modo automético. Pulse el botén "@)" de nuevo, el LED se
mantendra encendido durante 2 s para indicar que el detector
ha entrado en el modo semiautomatico.

Para restablecer la configuracién en el Detector de presencia
Pulse el botén "(=)" apuntando hacia el detector, todos los ajustes
del detector de presencia regresaran a la configuracion de los
potenciémetros .

-6 ©®

Ajuste del valor de Lux

* En el modo de desbloqueo, pulse el boton "G-)" o "G para
seleccionar el canal deseado para ajustar el valor. A continuacion,
pulse el botén correspondiente para establecer el umbral del
nivel de luz seleccionado en el detector de presencia para
encender la carga conectada.

* Para establecer el valor de Lux deseado, pulse el boton ()" .

Lectura del nivel de luz ambiental real

* El nivel de luz real puede leerse como el umbral de encendido de
la carga conectada si los valores de Lux establecidos no
coinciden con el valor deseado por el usuario.
Los pasos son los siguientes: pulse el boton "®>" hasta que el
LED rojo del detector comience a parpadear para entrar en el
modo de aprendizaje, el tiempo de aprendizaje es de 10 s. Se
leera el nivel real de luz. La carga y el LED se encenderan durante
5 s para indicar que el RC DALI ha completado el aprendizaje con
éxito y, a continuacion, se apagaran. El detector regresara al
modo automatico.
Nota: si el nivel de luz ambiental esta fuera del rango de
10-2000 lux, el detector aprendera durante 10 s. El LED
parpadeara rapidamente durante 5 s y se almacenara el valor
alternativo de 10 lux o 2000 lux dependiendo de si el valor de
Lux se encuentra por debajo de 10 lux o por encima de 2000 lux.

* "@®" solo es valido para el ajuste de DAL.
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Funcién

Seleccion de ajuste de DA1 y DA2

« Pulse el botén "@)' en el modo de desbloqueo para seleccionar
el valor correspondiente de DA1.

+ Pulse el boton "G en el modo de desbloqueo para seleccionar
el valor correspondiente de DA2.

* No es posible ajustar "G=)" mientras el detector tiene activado un
unico canal.

Establecimiento del tiempo de retardo de DA1/DA2

En el modo de desbloqueo, pulse el botén"" o para
seleccionar el canal deseado para ajustar el valor. A continuacion,
pulse el botén correspondiente para establecer el tiempo de
retardo de DAL o DA2.

Para establecer el tiempo de retardo de DA1 o DA2 deseado,
pulse el botén "(H)".

@O ®-O 6

* En el modo de desbloqueo, pulse el botén @ para anadir el
mismo tipo de valor, solo una vez durante cada periodo de
ajuste.

Tomemos el valor de Lux por ejemplo, pulse '@, "@"y "', el
valor final sera de 60 lux.

« ()" solo es valido para ajustar el valor de Lux / Time / STBY /
STBY%.

+"(®" no funciona si no se selecciona antes algdn valor de Lux /
Time / STBY / STBY%.

Modo de prueba

* Pulse el botdn "(=)" para entrar en el modo de prueba, el LED del
detector parpadeara durante 2 s. Al caminar a través del area de
deteccion, tanto la carga como el LED del detector se encienden
durante 2 s una vez que se activa el detector (la reaccién se da
independientemente del valor de Lux).

GO O

Establecimiento del tiempo de encendido de la carga en el

modo de espera

« En el modo de desbloqueo, pulse el botén "¢)" o "¢)" para
seleccionar el canal deseado para ajustar el valor. A continuacion,
pulse el botén correspondiente para establecer el tiempo de
encendido de DAL o DA2.

* Para establecer el tiempo de encendido de DA1 o DA2 deseado,
pulse el botén "(+)" .
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Boton Funcion

Sav Apagado de la carga en modo de espera
* En el modo de desbloqueo, pulse el boton el detector
entrard en modo de espera. El LED del detector parpadeara
rapidamente durante 2 segundos y la carga se encendera.
Cuando se pulsa el boton por segunda vez, el detector sale del
modo de espera y el LED del detector se mantiene encendido
durante 2 s.

En el modo de espera, la carga se mantendra encendida con la
iluminacion del modo de espera (de acuerdo con la
configuracién de STBY%) cuando el tiempo de retardo del
detector haya expirado.

Si el modo de espera esta desactivado, la carga se apagara
cuando el tiempo de retardo del detector haya expirado.

En el modo de desbloqueo, pulse el boton "G)" 0 @) para
seleccionar el canal deseado para ajustar el valory, a
continuacion, pulse el boton para activar o desactivar el
modo de espera. Si se pulsa el boton directamente sin
seleccionar un canal, DA1 y DA2 se configuraran
simultaneamente.

10% Ajuste de la iluminacién de la carga en modo de espera

STBY * En el modo de desbloqueo, pulse el boton o para

seleccionar el canal deseado para ajustar el valor. A

continuacion, pulse el botén correspondiente para establecer la
STBY iluminacion de la carga en modo de espera de DAL o DA2.

« Para establecer la iluminacion de la carga deseada en modo de

50% espera de DAL o DA2, pulse el boton "(+)".
STBY simultaneamente.
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Resolucién de problemas del RC DALI
Si el control remoto RC DALI no funciona correctamente, compruebe las
posibles causas y las soluciones sugeridas en la siguiente tabla, la cual le
ayudara a resolver su problema.

Problema

El detector
no recibe la
sefal

Posible causa

1.Se ha excedido el rango
de transmision.

2.El nivel de carga de las
pilas esta bajo.

3.El detector no funciona
correctamente.

Solucion sugerida

1.Use el detector dentro del
rango de transmision (< 10 m)
y asegurese de que el RC DALI
esté apuntando directamente al
detector.

2.Reemplace las pilas.

3.Compruebe el problema del
detector y, a continuacion, 5
consulte la tabla RESOLUCION
DE PROBLEMAS del manual del
detector para proceder a su
reparacion.

No hay
sefal

1.El nivel de carga de las
pilas esté bajo.

2.Se han pulsado dos o
mas botones a la vez.

3.No se ha retirado la
ldmina aislante del
compartimento de las
pilas.

1.Reemplace las pilas.

2.Pulse los botones de uno en
uno.

3.Retire la ldmina aislante del
compartimento de las pilas.

Error en la
transmision
de la sefal

El detector esta en el
modo de bloqueo.

Desbloquee el RC DALL
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Especificacoes técnicas

Tensdo nominal
Saida

Consumo de
energia

Ajuste do
temporizador de
encerramento
automatico

Ajuste Lux

Carga no
momento no
modo de espera

Carga de
iluminacdo em
modo standby
Intervalo de
detecao
Temperatura de
funcionamento
Protecdo
ambiental

230V~+10% 50 / 60Hz

E possivel ligar um max. de 50 balastros eletrénicos
DALI ou unidades LED

Aprox. 0,5 W

Ajustavel entre, aprox., 1 min. e 60 min. e teste

Ajustavel entre, aprox., 5 Lux e 2000 Lux e " ®"
(intervalo de aprendizagem: 10 Lux a 2000 Lux)

3 ajustes precisos: 5 min., 10 min., 15 min. e c©

Trés ajustes precisos: 10%, 20%, 30% e OFF
(carga desligada em modo standby)
360° circular, até @7 m em altura de 2,5 m

-20°Ca +50°C

P44

A instalacdo e montagem do equipamento elétrico deve ser
realizada por eletricistas qualificados.

Entre em contacto com um eletricista qualificado em caso de falha
ou avaria.
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CUIDADO!

* Ndo monte em superficie condutora.

* Néo abra o invélucro frequentemente.

* Desligue a alimentagdo quando mudar de fontes de luz.

« A corrente de irrupgdo elevada sera provocada quando as lampadas de
certas marcas sdo queimadas, o que podem danificar permanentemente
a unidade.

« Conecte a alimentacdo ao detector, o sensor sera ativado e entrara no
modo de espera. Ap6s 60 segundos de aquecimento, o detector estara
pronto para operar e entrara no modo de operagdo normal.

Conteudos da embalagem

— 1 -

5 [ ] < == :
Padrao ﬂlﬁiux E : |
=) ==F . ,

T

Protecédo Manual | RC DALI 1

le Detetor das lentes : (compra opcional) !
Quantidade 1 2 1 : _____ T

Descricao do produto

Isto é um detetor de presenca integrado com detetor de movimento PIR
e detetor de nivel de luz, exclusivamente concebido para incorporar o
sistema de gestdo de iluminagdo inteligente ao DALI (Interface de
TIluminagdo Enderecavel Digital) para fornecer multiplas fungdes tais
como ligar e desligar e escurecimento da luz, igualmente definicdo do
cenario de iluminagdo que pode proporcionar conforto e conveniéncia,
bem como beneficios de poupanca de energia.
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Caracteristicas

* Sensor integrado e caixa de
energia numa unidade e
utilizagdo de grampos em mola
para uma instalagao facil e
rapida.

Um controlo de luz constante é
ativado com fungéo de
escurecimento auto./manual
para fornecer uma solugéo facil
e econdmica para poupancga de
energia.

Funcéo de escurecimento da luz
como aviso antes de desligar.
Para aumentar o intervalo de
detegdo, é possivel ligar um
detetor secundario ao detetor
principal, sendo possivel ligar
até um max. de 10 pegas.

E possivel programar através do
controlo remoto IR para ajustes
faceis e rapidos, especialmente
para fornecer uma funcéo
alternativa de auto./ semiauto.
(nota: o controlo remoto IR é
vivamente recomendado para
comprar).

Valor Lux ambiente pode ser
aprendido como o limiar para

ligar/desligar as cargas por IR ou

VR, se o valor predefinido Lux

néo coincidir com o requisito do

utilizador.

como indicador para
acionamento de teste e
definicdo de IR.

Compativel com o protocolo da
norma internacional DALI
1EC62386.

www.grupotemper.com

Esta equipado um LED vermelho

temper

* Com o sistema de iluminacao de
controlo de saidas DALI nas suas
areas correspondentes, todos os
dispositivos ligados partilham o
mesmo endereco de transmissao
e ndo existe necessidade de
atribuir o endereco a cada
dispositivo.

Dimensao

KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C:

@ 75 x 82,9 mm (Consulte a FIG. 1)

» Sem abracadeira

« Com abracadeira
(para compra opcional)

« RC DALI Controlo remo
(compra opcional)

=
o

102

81—

FIG.1

Manual de instrugées | 29



KDP-DALI 01

Detector de presenca para controlo de iluminagdo DALi KOBAN®

Instalacao e cablagem

Desligue a alimentagdo completamente e leia 0 manual de instrugbes
atentamente antes da instalacao.

Selecione um local apropriado

E possivel instalar KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C na alturade 2 -3 m, é
recomendada a instalagdo a uma altura de 2,5 m para ganhar o padrao de
detecdo ideal, o intervalo de detecdo pode alcancar um didametrode 7 m e
cobrir um angulo de detecéo de 360° (consulte a FIG. 2).

T Altura | Atravessar| AVaNSO | goniado
frontal
£
4 1 é
N
i =4 % e
-+ 2 f
M Sentado 2.0m ®5m ®3m »4m
m Avanco frontal
Atravessar 3.0m ®7m ®4m ®3m

FIG.2

Preste atengdo a direcdo de deslocagdo no procedimento de teste.
£ mais sensivel ao movimento entre o detetor e menos sensivel ao
movimento no sentido direto ao detetor que ira reduzir a area de
detecdo (consulte a FIG. 3).

Mais sensivel ao movimento de Menos sensivel ao movimento no
deslocacdo através do detetor sentido direto ao detetor

© ®

Al
7N

=

FIG.3

Manual de instrugées | 30 Gmper www.grupotemper.com



KDP-DALI 01

KOBAN®

Detector de presenga para controlo de iluminagao DAL

Dicas uteis para instalacdo

Uma vez que o detetor estd em
resposta a mudanca de
temperaturas, evite as condi¢des
seguintes

(consulte a FIG. 4-A e FIG. 4-B):

www.grupotemper.com

Evite direcionar o detetor no
sentido dos objetos que possam
oscilar com o vento, tais como
cortinas, plantas altas, miniaturas
para jardim, etc.

Evite direcionar o detetor no
sentido de objetos cujas
superficies possuam elevado
nivel de reflexéo, tais como
espelhos, monitores, etc.

Evite montar o detetor junto a
fontes de calor, como
ventilagdes de aquecimento,
unidades de ar condicionado,
ventilagdes como secadores,
luzes, etc.

FIG.4-A

FIG.4-B

temper

Dicas de instalacdo especialmente
para o detetor de presenca de
escurecimento DALI

* Detetor deve ser colocado
numa divisdo onde consiga
medir a luz natural e artificial
em simultaneo.

* Aluzdireta no detetor a
partir de qualquer iluminacdo
deve ser evitada.

*  Deve manter-se afastado do
detetor para evitar afetar o
lux luminoso que alcanca o
detetor quando efetua a
defini¢do do valor Lux.

* Naéo instale o detetor
diretamente ao lado de uma
janela ou cortina de sol, o
que pode provocar uma
medigao incorreta na luz
natural (consulte a FIG. 4-C).

<im >1m
= =3
Db
FIG. 4-C
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Funcdo

Modo automatic

* Em modo automatico, a carga ira ligar automaticamente quando o
movimento for detetado o nivel de ilumina¢do ambiente estiver abaixo
da defini¢do do valor Lux.
Quando nao for detetado movimento e o tempo de atraso expirar, a
carga ira desligar ou mudar para o modo de espera automaticamente.

*  De acordo com o nivel de luz ambiente alteravel, o detetor pode adiar
o tempo de atraso para ligar e desligar a carga (luz) para evitar ligar e
desligar desnecesséarios devido a mudanga rapida de luz ambiente:
Alteragbes do nivel de luz ambiente de brilhante para escuro: Se o nivel
de luz ambiente continuar a ser menor que o valor Lux predefinido
durante 10 seg., a luz serd automaticamente ligada ap6s 10 seg. (o LED
estara ligado durante 10 seg. para indicagdo).
Alteragdes do nivel de luz ambiente de escuro para brilhante: Se o nivel
de luz ambiente exceder continuamente o valor Lux para desligar
durante 5 min., existem reac¢ées diferentes de acordo com o valor de
defini¢do de tempo.
Defini¢do de tempo 25 min., a luz sera automaticamente desligada
ap6s 5 min.
Definicdo de tempo < 5 min., a luz ser4 automaticamente desligada
quando o tempo definido for alcangado se nenhum movimento for
detetado durante 5 min. Mas se for detetado movimento num espaco
de 5 min., o tempo sera redefinido apds a detegdo e até 5 min. depois,
a luz sera desligada.

Funcdo do modo de espera

+ Defina o botdo “STBY” para “c” em modo auto., o detetor ira entrar
em modo de 2 niveis quando o tempo de atraso de desligar for
expirado e a carga ira ligar de acordo com a definicdo de "STBY%" .
Durante o qual, se for detetado movimento, a carga ira ligar com
definicdo da iluminagao (100% ou a iluminagéo escurecida) e, em
seguida, definir a iluminacdo de "STBY%" se ndo for detetado nenhum
movimento e o tempo de atraso de desligar expirar. Sera repetido até
que o nivel de luz ambiente ser superior ao valor Lux de desligar e
com duracdo de 5 min., em seguida, desliga e o detetor entra em
modo de espera. Durante o qual, se o nivel de luz ambiente estiver
abaixo novamente do valor Lux predefinido, o detetor ird entrar no
modo de 2 niveis automaticamente.
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+ Defina o botdo "STBY" para outra posigdo, exceto para "" e
"DESLIGADO" no modo automatico, caso contrario o detetor ira entrar
em modo de espera quando o tempo de atraso terminar e a carga ira
ligar de acordo com a defini¢do de "STBY%" para a definicdo do tempo
através do botdo STBY ou controlo remoto IR. Durante o qual, se for
detetado movimento, a carga ira ligar com definicdo da iluminagéo
(100% ou a iluminacdo escurecida) e, em seguida, definir a iluminagao
de "STBY%" se nao for detetado nenhum movimento e o tempo de
atraso de desligar expirar. Em seguida, se ainda nao tiver sido detetado
qualquer movimento e se a defini¢do da hora STBY terminar, a carga
sera desligada.

* Defina o botdo "STBY" para "DESLIGADQ", a carga sera desligada
quando o tempo de espera terminar.

Escurecimento automatico (controle do nivel de luz constante)

De acordo com o nivel de luz ambiente permutavel, a carga pode
escurecer automaticamente (mais clara para mais escura) para
corresponder ao valor de definicdo Lux (o valor de definicdo Lux através
de IR ou botdo é medido pelo nivel de luz mista da luz artificial e pela luz
ambiente).

Funcio de ATIVACAO/DESATIVAGCAO manual

O terminal de R/S e o botéo (tipo NA) pode ser ligado em série a carga
ligada/desligada manualmente.

(caso 1: ligado — desligado; caso 2: desligado — ligado). Enquanto prime
o botédo (<1 seg.):

Caso 1: Manual sobre comutacéo (definigdes Lux invalidas):

No estado de luz acesa, a luz pode ser desligada manualmente ao premir
ligeiramente (<1 seg.) o botdo. Durante este modo de funcionamento,
uma vez que o detetor é acionado pelo movimento, a luz permanece
desligada de acordo com o tempo de espera de comutagao definido. Até
este momento, ndo foi detetado qualquer movimento nem decorrido
qualquer tempo de espera de encerramento predefinido. O detetor
recomeca a trabalhar de acordo com o modo de operagédo anterior,
estabelecido pelos botdes ou IR. Premir o botdo

(21 seg.) durante o periodo de encerramento manual da luz ir ativar a
fungdo de ligagdo da luz manual (funcionando como caso 2).
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Caso 2: Manual sobre comutagdo (defini¢des Lux invalidas):

No estado de encerramento de luz, a luz pode ser ligada manualmente
Ao premir rapidamente (<1 seg.) o botdo. Durante este modo de
operacdo, assim que o detetor de movimento é acionado, a luz
mantém-se ligada dentro do tempo de espera de encerramento
predefinido. Até que ndo exista nenhum movimento detetado e o tempo
de espera de encerramento predefinido tenha decorrido, o detetor
recomeca a trabalhar de acordo com o modo de operagao anterior,
estabelecido por botdes ou IR. Para premir o botdo (<1 seg.) durante o
periodo de ligagdo manual da luz iré ativar a fun¢do de encerramento da
luz manual (funcionando como caso 1).

Detetores secundarios de no max. 10 pcs podem ser ligados
respetivamente em paralelo ao terminal "R/S" do detetor principal
KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C para expandir o intervalo de detecéo, se o
intervalo de detegdo de um KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C ndo cumprir os
requisitos do utilizador. O detetor secundario pode ser utilizado apenas
para transferir o sinal de detegdo para o detetor principal para expandir o
intervalo de detecdo, as cargas ligadas irdo atuar apenas de acordo com os
valores do detetor principal predefinidos.

Escurecimento manual através de botao externo

O detetor pode escurecer o nivel de luz da iluminacdo manualmente

através da operagao do botéo ligado ao terminal "R/S". Prima (= 2 seg) o

botdo de pressao, o nivel de luz da carga ira alterar, em seguida, solte o

botdo de pressao enquanto o nivel de luz da carga coincide com o valor

pretendido.

Observagao: Ira levar a diregdo de escurecimento oposto se for realizado

o proximo escurecimento. O modo de escurecimento é unidirecional e

néo é reciclavel.

Escurecimento via controlo remoto RC DALI

e RC DALI est4 bloqueado: Prima . ou para iniciar o
escurecimento, em seguida, premindo novamente o botdo ou
"(@)" para parar o escurecimento enquanto o nivel de luz corresponde
ao pretendido pelo utilizador, mas o valor ndo sera guardado no
detetor e sera escurecido automaticamente de acordo com o ultimo
valor da defini¢do Lux quando a luz voltar a ser ligada.

+  RC DALI esta desbloqueado: Prima "@)" ou "®)" para iniciar o
escurecimento, em seguida, premindo novamente o botdo ou
para parar o escurecimento enquanto o nivel de luz
corresponde ao pretendido pelo utilizador e o valor sera guardado no
detetor como valor predefinido e sera escurecido para este nivel de
luz automaticamente quando a luz voltar a ser ligada.

Manual de instruces | 34 temper www.grupotemper.com



KOBAN® Detector de presenca para controlo de iluminagio DALi

Modo semiautomatico (funcionamento apenas com RC DALI)

*  Detetor entra em modo semiautomatico ao premir o botdo @ no
RC DALL

*  No modo semiautomatico, a carga s6 pode ser ligada manualmente
ao operar o botéo externo.

* Quando a carga é ligada, permanecera ligada se os movimentos
forem detetados constantemente. A carga ira desligar-se se néo for
detetado qualquer movimento e se o tempo de espera terminar.

« A carga também pode ser desligada manualmente ao operar o botdo
externo.

Cablagem (consulte a FIG. 5)

DA DA N
Detetor secundario KDP-DALI 01 Unidades LED ou
balastros DALI
I Light

Source

Botdo (NA) D-\{

FIG.5

Procedimento de instalacao
Montagem embutida no teto

Para instalar o detetor, faca um furo com 65 milimetros de diametro na
placa do teto e mantenha o cabo de alimentagdo no exterior. Retire 6 - 8
milimetros do revestimento do cabo para a cablagem (consulte a FIG. 6).

Z M
=Y TV
g/
> o

Faca um furo com
@ = 65 milimetros
no teto

FIG.6

Utilize uma chave de fendas para desapertar os dois parafusos de modo
a retirar a tampa de protecdo e retire a abracadeira.
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Retire a junta de borracha e, em seguida, coloque os cabos ao longo da
mesma (consulte a FIG. 7).
Nota: a abracadeira destina-se apenas para KDP-DALI 01-C.

Tornillos fijos

-~ Junta de goma

- - -Tapa protectora

FIG.7
Consulte a ilustracdo da FIG. 5 para obter a cablagem correta e alinhe o
simbolo " V" da tampa caixa de ligacdes com o simbolo "A" da caixa
(consulte a FIG. 7). Em seguida, aperte firmemente o parafuso da tampa da
caixa de ligagdes.
Cada abragadeira tem duas ranhuras e, em seguida, é possivel instalar os
cabos de diferentes diametros (consulte a FIG. 8) - compra opcional.

EZE'JSLife. -Ranhura de Ranhura de grandes Ranhura de pequenas

dimenses :  grandes dimensées dimensées

i Para um cabo redondo de |Para um cabo redondo de

@ 05 -®12,5 mm ® 03 -®5 mm

Para dois cabos redondos |Para dois cabos redondos

de ® 05 -®6 mm de ® 3 mm

Para um ou dois cabos

planos de 4 x 8 mm
FIG.8

Feche as duas molas do detetor e introduza o Gltimo no furo perfurado no

teto (consulte a FIG. 9). w65
“—4 Cabo de alimentacao

Ranhura de -+ Ranhura de
grandes pequenas
dimensges  dimenses

1 1

-

@ e e

FIG.9
Reposicdo da fonte de alimentacdo
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Funcionamento e funcao

Botdes de tempo, Lux, STBY e STBY%

Botdo Funcéo Definicdo do botdo
Tempo Definir tempo de Intervalo: Aprox. 1 min a 60 min.
o J0m espera para Teste  :Modo de teste (o LED

3m | jluminacdo de carga vermelho e a carga
im @ acendem e desligam a
Test eom cada 2 seg.)
Lux Definir o valor de Intervalo: Ajustavel entre
100 iluminagao para ligar aprox.5 a 2,000 Lux.
5 300 a iluminagdo de carga | @ (aprendizagem): E possivel
\ ‘ obter o nivel atual de
el 2000 luz ambiente
(10 - 2.000 Lux).
STBY Definir o tempo de 3 ajustes precisos: 5 min., 10 min.,
10m_—15m carga no modo de 15 min., mais
(@) espera
5m (o]
STBY% Definir a iluminagdo 3 ajustes precisos: 10%, 20%, 30%
10%___20% carga no modo de e DESLIGADO (Carga desligada
espera no modo de espera)
OFF 30%

Funcdo de aprendizagem Lux com o botao
Processo de aprendizagem:
Ajuste o botdo para "® " quando o nivel de luz ambiente corresponder
ao valor pretendido (consulte a FIG.I 0-A).

Quando o botéo esta definido para "@ " originalmente, este deve ser
ajustado para outra posicdo durante um periodo superior a 1 segundo e,
em seguida, regressar para "<® " (consulte a FIG. 10-B).

Em seguida, a carga é desligada. O LED vermelho comega a piscar
lentamente indicando que acedeu ao modo de aprendizagem. A
aprendizagem ser4 concluida dentro de 25 segundos. Em seguida, o LED
vermelho e a carga irdo permanecer acessos durante 5 segundos ou o LED
vermelho pisca rapidamente durante 5 segundos e a carga é desligada
para confirmar que a aprendizagem foi realizada com éxito (consulte a

www.grupotemper.com

FIG. 10-Q).

Apos o procedimento de aprendizagem, o detetor regressa ao modo
AUTO com o LED vermelho e a carga desligados.

temper
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2000, &
300 5
100

2000 . Ajuste o botao para outra
@ posicao a partir de * <@ "
300 5 2000, @
S
3 300‘5

100
Ajuste o botdo para * @ * 3
a partir de outra posicao

© 1 seg. depois, regressa a " <®"
200 2000, @
300 5 300 5

100
FIG.10-A -
« "3 FIG.10-B

O LED pisca lentamente durante 25
seg. e a carga é desligada

O LED e a carga permanecem O LED pisca rapldamente durante
acesos durante 5 segund 5 segundos e a carga é desligada
intervalo de nivel de luz atual é (o intervalo de nivel de luz atual &
de 10-2000 lux) de 10-2000 lux)

LED e carga desligados

Detector switches to AUTO mode

FIG.10-C

®Quando o nivel real de luz estiver fora do intervalo 10-2000Lux, o detector
ira analisar o ambiente por 25 segundos e, em seguida, o LED vermelho
ird piscar rapidamente por 5 segundos. Quando o nivel real de luz estiver
abaixo de 10Lux, o valor de Lux sera definido como 10Lux. Caso esteja
acima de 2000Lux, o valor de Lux sera definido como 2000Lux.

¢ O instalador deve estar afastado do detector para evitar afetar o fluxo
luminoso que atinge o detector ao analisar o valor de Lux.
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Uso de protetor de lente

O KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C forneceu 2 protetores de lente para
encobrir a area de deteccdo indesejada. Cada protetor de lente possui 3
camadas (Camada A / Camada B / Camada C), as quais incluem 6 pequenos
segmentos, cada um capaz de cobrir o angulo de detecgao de 30°. Por
exemplo, ao instalar o detector na altura de 2,5 m, o alcance de deteccdo
poderé atingir até 1 m de diametro se os dois protetores de lente completos
forem usados; até 4 m de diametro se as camadas A e B de dois protetores
forem usadas; até 6 m de diametro se apenas a camada A dos dois
protetores for usada; e até 7 m de didmetro se nenhum protetor for usado.

O protetor de lente completo é usado. As camadas A e B do protetor de
lente sdo usadas.

«-®6m

FIG.11

« A parte com sombra dos protetores de lente na FIG. 11 se refere as partes
nao utilizadas.

Depois que o usuario escolher a area de detecgdo desejada, os protetores de
lentes redundantes devem ser eliminados.

Fixando o protetor de lente: H4 um gancho circular na parte de tras da
moldura decorativa e o protetor de lente foi projetado com um sulco circular.
O protetor de lente pode ser encaixado ao juntar o sulco do protetor de
lente com o gancho correspondente na moldura decorativa (Ver FIG. 12).
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Teste de caminhada

(as configuracdes de Lux estdo inativas)

O objetivo do teste de caminhada é verificar e ajustar a cobertura de
deteccdo. Coloque o botdo de tempo em “Teste” e realize um teste de
caminhada.

S&o necessarios aproximadamente 60 segundos para que o detector se
aqueca depois que a energia é fornecida. Em seguida, o detector entra em
operagdo normal para a realizagdo de um teste de caminhada.

Procedimento de teste

1.0 realizador do teste deve estar dentro da cobertura de detecgao.

2.Ligue a alimentagéo.

3.S&0 necessarios aproximadamente 60 segundos para que o detector se
aqueca com a carga e o LED vermelho ligados. Apds o tempo de
aguecimento, eles sdo desligados.

4.Ande de fora para dentro do padrdo de detecgdo até que o LED vermelho
acenda por aproximadamente 2 segundos e apague. O préximo
acionador deve ser em um intervalo de 2 segundos (Ver FIG. 13).

5.Ajuste o protetor de lente de acordo com o alcance de deteccdo
desejado.

6.Repita os passos 4 e 5 até que as necessidades do usuario sejam
atendidas.
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Resolucdo de problemas

Quando o KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C funcionar de forma anormal,
verifique os possiveis problemas e as solugdes sugeridas na tabela abaixo.
Espera-se que seu problema seja resolvido dessa maneira.

Problema Causa provavel Solugéo sugerida
A carga ndo |1.A energia nao é 1.Ligue a alimentagéo.
liga fornecida.

2.Conexdo incorreta dos 2.Conecte a carga referente aos
cabos. diagramas de fiacdo (Ver FIG. 5).

3.Configuragdo incorreta 3. Defina o botédo de Lux para
do botéo de Lux. “2000" e verifique se a carga

estar4 ligada.

4.Carga com mau 4. Substitua por uma nova.
funcionamento.

A carga ndo |1.Ajuste incorreto de 1. Ajuste o botdo de tempo para
desliga botdo de tempo. um tempo inferior e verifique
se a carga sera desligada.

2.0 detector é 2.Mantenha-se afastado do
acionado detector ao fazer o teste de
incorretamente. caminhada.

3.Conexdo incorreta 3.Conecte a carga referente aos
dos cabos. diagramas de fiagdo

(Ver FIG. 5).
O LED ndo |1.0 botédo de tempo ndo | 1.Coloque o botdo de tempo em
liga esta definido como “Teste” para verificar se o
“Teste” . LED ira ligar.

2.Exceda a cobertura de 2.Ande dentro da cobertura de
deteccao eficaz. deteccao eficaz (@7m).

A funcdo de |1.Conexdo incorreta dos 1. Conecte a carga referente aos

ajuste de cabos. diagramas de fiagdo

luminosidad (Ver FIG. 5).

e éinvalida. |2.Mau funcionamento do | 2.Substitua por um novo reator
reator eletronico DAL ou | eletronico DALI ou driver de
do driver de LED. LED.

www.grupotemper.com
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Problema Causa provavel Solugao sugerida
O detector 1.0s detectores mestre e |1. Conecte os cabos referentes
escravo nao escravo estdo aos diagramas de fiagdo
pode conectados (Ver FIG. 5).
ampliar o incorretamente. 2. Ajuste as configuragdes de
alcance da 2.0 detector mestre esta Tempo e de Lux para ligar a
detecgdo configurado carga conectada de acordo com
quando esta incorretamente, o acionamento do detector em
conectado portanto, a carga tais condigdes.
ao detector conectada nao pode ser
mestre ligada.
El sensor se | Existem fontes de calor, Evite apontar o detector para
dispara objetos altamente quaisquer fontes de calor, como
continuamente | refletivos ou quaisquer ar condicionado, ventiladores
objetos que possam elétricos, aquecedores ou
balangar ao vento dentro | quaisquer superficies altamente
da cobertura de deteccdo. | reflexivas. Certifique-se de que
nédo ha objetos que balangam
dentro da cobertura de detecgéo.

Acessoério opcional

E altamente recomendavel a compra do controle remoto infravermelho (IR) de alta
qualidade RC DALI para operag¢des de configuracao faceis e seguras no
KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C .
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Funcao de controle remoto IR

O KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C possui apenas um canal
(por exemplo, DA1), o que significa que o DA2 é invalido para configuracao.

Botédo Funcao
Para definir a carga ligada por 8 horas
@ *Ao pressionar o botédo "(ay)", a carga do detector seré ativada
por 8 horas.

*A carga sera desligada ap6s 8 horas e retornara ao modo
automatico. Ou pressione o botdo "(o8)" novamente para sair do
"modo ativado por 8 horas" durante esse periodo. Dessa forma,
o detector retornara ao modo automatico.

Ou interrompa a alimentacdo do detector de presenca por 5
segundos e volte a fornecer energia para que o detector fique
em modo automatico.

*A carga pode ser alterada para o modo desligado ao pressionar
o0 botéo "€" no modo ligado.

*Pressionar " (o))" ndo surtira efeito no modo de bloqueio.

*No estado desbloqueado, pressione os botdes "(+)" ou " (»2)"
primeiramente para selecionar o canal desejado para a
configuracao de valor e, em seguida, pressione o botao "(oN)"
para ligar a carga por 8 horas. Se o botdo "(o)" for pressionado
diretamente sem a selegdo prévia do canal, ambos DAL e DA2
permanecerdo ligados simultaneamente por 8 horas.

Para definir a carga desligada por 8 horas
*Ao pressionar o botdo "e" . acarga conectada ao detector sera
desativada por 8 horas.

*O detector retornara ao modo automatico apds 8 horas. Ou
pressione o botdo "@)" novamente para sair do "modo
desativado por 8 horas" durante esse periodo. Dessa forma, o
detector retornara ao modo automatico. Ou interrompa a
alimentagdo do detector de presencga por 5 segundos e volte a
fornecer energia para que o detector fique em modo automatico.

*A carga pode ser alterada para o modo ligado ao pressionar o
botdo "(oy)", no modo desligado.

*Pressionar nao surtira efeito no modo de bloqueio.

*No estado desbloqueado, pressione os botdes " ()" ou
primeiramente para selecionar o canal desejado para a
configuracéo de valor. Em seguida, pressione o botdo "@" para
desligar a carga por 8 horas. Se o botdo "@" or pressionado
diretamente sem a selegdo prévia do canal, ambos DAI e DA2
permanecerao ligados simultaneamente por 8 horas.
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Botdo

Funcgao

Para bloquear/desbloquear os botées RC DALI

« Carga do detector ligada (exceto no modo ligado por 8 horas):

Ao pressionar o botdo "), se a carga desligar e o LED do detector

piscar rapidamente por 5 segundos, isso significa que o detector

esta desbloqueado e entrou no modo de configuragéo IR. Se a carga
permanecer ligada e o LED do detector permanecer em 5 segundos,
isso significa que o detector esta bloqueado e ndo ha ajustes de IR
possiveis.

Carga do detector desligada (exceto no modo ligado por 8 horas):

Ao pressionar o botdo "@)' , se a carga desligar e ligar

sequencialmente e o LED do detector piscar rapidamente por 5

segundos, isso significa que o detector esta desbloqueado e entrou

no modo de configuragdo IR. Se a carga permanecer desligada e o

LED do detector permanecer ligado por 5 segundos, entdo o

detector sera bloqueado.

O detector sera bloqueado automaticamente quando a alimentacéo

voltar ap6s uma queda de energia.

* Quando as configuracdes de IR forem finalizadas sem que o botao
"@)' tenha sido pressionado, o detector sera bloqueado
automaticamente ap6s 2 minutos, caso nenhum botdo seja
pressionado.

* No estado bloqueado, nenhum botao responde (exceto os botdes

G & &G &) . )

@@

Para diminuir o brllho da luz

» O RC DALI esta bloqueado: Pressione os botdes ou para
iniciar o escurecimento e pressione os botdes ou ") para
parar o escurecimento quando o nivel da luz do ambiente
corresponder ao desejo do usuario. Entretanto, o valor nao sera
salvo no detector, que sera escurecido automaticamente de acordo
com o Ultimo valor de configuragdo de Lux quando a luz for ligada
da proxima vez.

+ O RC DALI est4 desbloqueado: Pressione os botdes "G ou

para iniciar o escurecimento e, entao, pressione os botdes "Ey)" ou
." para parar o escurecimento quando o nivel da luz do ambiente

corresponder ao deSE.‘JO do usuario. O valor sera salvo no detector

para um valor pré-definido de Lux e a luz sera escurecida para esse

valor automaticamente quando a luz for ligada da préxima vez.

No estado desbloqueado, pressione os botdes "()" ou

primeiramente para selecionar o canal dese ado para a configuracdo

de valor e, em seguud ressnone " ou ") para escurecer a luz.

Se os botdes 'G) , @) forem presslonaos diretamente sem a

selecdo prévia do canal ambos DAL e DA2 poderdo escurecer a luz

simultaneamente.

« Observacao: é para aumentar o brilho da carga. " é para
diminuir o brilho da carga.
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Fungdo

Alternar entre o modo automatico e o modo semi-automatico

* No estado desbloqueado, pressione os botdes ou
primeiramente para selecionar o canal desejado para a
configuracdo de valor. Em seguida, pressione para
selecionar o modo automatico ou o modo semi-automatico. Se
0 bot&o "(w)" for pressionado diretamente sem a selecio prévia
do canal, ambos DA1 e DA2 podem selecionar o modo
automatico ou o modo semi-automatico simultaneamente.

* Na primeira vez que o botdo "(w)", o LED ira piscar rapidamente
por 2 segundos para indicar que o detector esta entrando em
modo automatico. Pressione o botdo “(w)" mais uma vez e o
LED permanecera ligado por 2 segundos para indicar que o
detector esta entrando em modo semi-automatico.

Para redefinir as configuragdes do detector de presenca
Pressione o botdo "®=)" mirando no detector. Todas as
configuragdes do detector de presenca voltardo para as
configuragdes dos potencidmetros.

Para ajustar o valor de Lux
* No modo desbloquear, pressione "&)" ou "@d" primeiramente
para selecionar o canal desejado para a configuragdo do valor.
l

Em seguida, pressione o botdo correspondente ao limite do
nivel de luz selecionado para o detector de presenca para ligar
a carga conectada.

* Os usuarios podem definir o valor de Lux desejado
pressionando o botdo "(+)" .

Analisar o nivel real de luz ambiente

* O nivel real de luz ambiente pode ser analisado como o limite
para que a carga conectada seja ligada, se os valores de Lux
forneci dos nédo corresponderem as exigéncias do usuario.
Os passos sdo os seguintes: Pressione o botdo "®'até que o
LED vermelho do detector entre em modo de analise, que dura
10 segundos. Entdo o nivel real de luz ambiente é confirmado a
partir da analise, pela carga e pelo LED, que é ligada por 5
segundos para indicar que a analise do RC DALI foi
bem-sucedida e entdo é desligada. Depois, ele retorna ao modo
automatico.
Nota: Se o nivel de luz ambiente estiver fora do intervalo de
10 - 2000Lux, o detector ira analisar por 10 segundos. Em
seguida, o LED ira piscar rapidamente por 5 segundos e o valor
alternativo de 10 Lux ou 2000 Lux serd armazenado conforme o
valor (abaixo de 10 Lux ou acima de 2000Lux).

* "@)'s6 é valido para a configuragao de DAL
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Selecédo de configuracdo de DAL ou DA2

. Pressionar"“ no modo desbloquear para selecionar o DA1 para
a configuragdo de valor correspondente.

* Pressionar"(»)" no modo desbloquear para selecionar o DA2 para
a configuracao de valor correspondente.

* As configuragées para'()" sdo invalidas enquanto o detector
tiver apenas um canal.

Definir o atraso de tempo do DA1 / DA2

No modo desbloquear, pressione ou primeiramente
para selecionar o canal desejado para a configuragao de valor.
Em seguida, pressione o botdo correspondente para definir o
atraso de tempo exato para o DAL ou DA2.

Os usuérios podem definir o tempo de atraso desejado para DAI
ou DA2 pressionando o "(3)" botdo.

®E-O 6

* No estado desbloqueado, pressione o botdo @ para somar o
valor do mesmo tipo, apenas uma vez durante cara periodo de
configuragao.

Pegue a configuracdo de valor de Lux do instante. Pressione "()"
+ (3" + '@, o valor final é 60Lux.

« "(¥)"s6 é valido para o valor de configuracio de LUX / Tempo /
STBY / STBY%.

. @ sem que seja pressionado nenhum valor de LUX / Tempo /
STBY / STBY% primeiramente.

Modo de teste

+ Ao pressionar o botdo "()" para entrar no modo de Teste, ha
uma confirmacdo do LED do detector, que pisca durante 2
segundos. Percorrendo a cobertura de deteccéo, a carga e o LED
do detector ligam por 2 segundos, uma vez que o detector é
acionado (a reagdo acontece independentemente do valor de
Lux).

GO O

Defina a carga em tempo para o modo de espera

* No modo desbloquear, pressione "G)" ou primeiramente
para selecionar o canal desejado para a configuragao de valor.
Em seguida, pressione o botdo correspondente para definir a
carga em tempo desejado para o DA1 ou DA2.

* Os usuarios podem definir a carga em tempo desejado para DA1
ou DA2 pressionando o botdo @ .

Manual de instrugdes | 46 temper www.grupotemper.com



KDP-DALI 01

KOBAN® Detector de presenca para controlo de iluminagio DALi
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(o Desligue a carga em modo de espera
* No estado desbloqueado, pressione os botdes .

primeiramente. O detector entra no modo de espera ligado,
com o LED piscando rapidamente por 2 segundos e a carga
ligada. Em seguida, pressione novamente. O detector entrara
em modo de espera desligado e o LED permanecera ligado por
2 segundos.

No modo de espera ligado, a carga continuara com a
iluminagao de espera ligada (de acordo com a configuracédo do
STBY%), quando o tempo de atraso do detector tiver expirado.
No modo de espera desligado, a carga sera desligada quando o
tempo de atraso do detector tiver expirado.

No estado desbloqueado, pressione os botdes "@)" ou "@)"
primeiramente para selecionar o canal desejado para a
configuracdo de valor. Em seguida, pressione para
selecionar o modo de espera ligado ou desligado. Se o botado
for pressionado diretamente sem a selecéo prévia do
canal, ambos DA1 e DA2 sao definidos simultaneamente.

10% Defina a iluminagao da carga em modo de espera

STRY * No modo desbloquear, pressione ou primeiramente

para selecionar o canal desejado para a configuragao do valor.

Em seguida, pressione o botdo correspondente para definir a
STBY carga desejada para a iluminagcdo em modo de espera de DAl

ou DA2.

« Os usuarios podem definir a carga desejada para a iluminagdo
STBY para o modo de espera de DA1 ou DA2 pressionando o botédo

"®n .
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Resolucao de problemas de RC DALI

Quando o controle remoto RC DALI funcionar de forma anormal, verifique
os possiveis problemas e as solu¢des sugeridas no gréafico a seguir.
Espera-se que seu problema seja resolvido dessa maneira.

Problema Causa provavel Solugdo sugerida
O detector | 1.Exceda o alcance de 1.Opere dentro do alcance da
nao recebe | transmissao. transmissdo (<10m) e
o sinal certifique-se de que o RC DALI
estad apontado diretamente
para o detector.
2.Bateria baixa. 2.Substitua por uma nova
bateria.
3.0 detector funciona de |3.Verifique o problema do
forma anormal. detector e, em seguida, B
verifique a sessdo RESOLUCAO
DE PROBLEMAS no manual do
detector para realizar o reparo.
Sem sinal | 1.Bateria baixa. 1.Substitua por uma nova
bateria.
2.Pressione dois ou mais |2.Pressione um botdo uma vez.
botdes uma vez.
3.A folha de isolamento | 3.Retire a folha de isolamento da
da bateria néo foi bateria.
retirada.
Falha na Em modo bloqueado. Desbloquear o RC DALL
transmissdo
do sinal
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GARANTIA - WARRANTY

GARANTIE - GARANTIA

TEMPER ENERGY INTERNATIONAL S.L.
garantiza este aparato por 3 afios ante
todo defecto de fabricacion. Para hacer
valida esta garantia, es imprescindible
presentar con este resguardo el ticket o
factura de compra.

TEMPER ENERGY INTERNATIONAL S.L.
guarantees this device during 3 years
against any manufacturing defect. For
warranty service, you must present this
receipt with the purchase receipt or
invoice.

Ref. Art.

Nombre / Name / Nom / Nombre

Fecha de venta / Date of purchase
Date de vente / Data de venda

KOBAN®

afnos
years
années
anos

TEMPER ENERGY INTERNATIONAL

S.L. garantit cet apareil pour le durée
de 3 annees contre tout défault de
fabrication. Pour le service de garantie,
vous devez présenter ce recu avec du
ticket de caisse ou la facture.

TEMPER ENERGY INTERNATIONAL S.L.
garantia este aparelho contra defeitos
de fabrica ate 3 anos. Para o servico
de garantia, vocé deve apresentar este
recibo com o recibo de compra ou
fatura.

N° serie / Serial number

Sello establecimiento vendedor / Dealer stamp
Cachet du commercant / Cambo da firma



TEMPER ENERGY INTERNATIONAL, SL
Poligono industrial, Nave 18
E-33199 Granda- Siero (Asturias) Espafia

Teléfono: +34 985 793 204
Fax: +34 985 986 341
Email:  info@grupotemper.com
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Spécifications techniques

Tension nominale
Sortie

Consommation
électrique

Réglage de mise
en veille auto

Réglage des lux

Allumage par
temps en mode
veille

Allumage par
illumination en
mode veille
Portée de
détection
Température de
fonctionnement
Protection

230V~+10% 50 / 60Hz

50 unités de ballastes électroniques ou circuits de
commande LED DALI max.

Environ 0,5 W

Réglable entre environ 1 m et 60 m, et test

Réglable entre environ 5 lux et 2000 lux et “®"
(plage d'apprentissage : de 10 lux a 2000 lux

3 réglages précis 5 m, 10 m, 15 m et o

3 réglages précis : 10%, 20%, 30% et ARRET
(I'éclairage est désactivé en mode veille)

Circulaire a 360°, jusqu'a 7 m de diametre a une
hauteur de 2,5 m

De -20°Ca +50 °C

P44

environnementale

L'installation et I'assemblage de I'équipement électrique doivent
étre effectués par des électriciens qualifiés. Contactez un
électricien qualifié dans le cas d'une panne ou d'une détérioration.
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ATTENTION !

* Ne pas monter sur une surface conductrice.

* N'ouvrez pas fréquemment le boitier

« Débranchez I'alimentation avant de changer les sources lumineuses.

* Un courant de forte intensité peut étre causé quand des ampoules
électriques de certaines marques grillent, ce qui peut endommager de
fagon permanente |'appareil.

« Connectez 'alimentation au détecteur, le capteur se réveillera et passera
en mode veille. Aprés 60 secondes de préchauffage, le détecteur sera
prét a fonctionner et entrera en mode de fonctionnement normal.

Contenu de I'emballage

— 1
; [ ] <z =]l :
Schéma L"Ig..%“k <= ) ! X
= . )
pie Détect Protection Manuel : RC DALI :
[CCS etecteur optique , (achat en option) 1
Quantité 1 2 1 : _____ 1

Description du produit

Ceci est un détecteur de présence, détecteur de mouvement a infrarouge
passif (PIR) intégré et détecteur de niveau lumineux, uniquement congu
pour intégré un systéme de gestion intelligent d'éclairage DALI (interface
d'éclairage adressable numériquement) et qui offre de multiples
fonctionnalités, permettant d'allumer, éteindre et assombrir I'éclairage, ou
de définir un environnement lumineux offrant confort et commodité ainsi
que des économies d'énergie.
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Fonctionnalités

« Capteur et bloc d'alimentation
intégrés dans un boitier unique et
utilisant des pinces élastiques
pour une installation simple et
rapide.

Le contrdle d'éclairage constant
bénéficie de la fonction
d'assombrissement
automatique/manuel de la
luminosité pour fournir une
solution simple et rentable
d'économie d'énergie.

Fonction de fondu de lumiére
pour avertir de I'éteignage
prochain.

Possibilité d'agrandir la portée de
détection en connectant le
détecteur esclave au détecteur
maitre, 10 détecteurs esclaves au
maximum peuvent étre connectés.
Peut étre programmé par
télécommande IR pour des
réglages simples et rapides, et
offrant particuliérement la
fonction alternative de mode
automatique ou semi automatique
(remarque : Il est fortement
recommandé d'acheter la
télécommande IR).

La valeur en lux de I'éclairage
ambiant peut étre enregistrée en
tant que seuil d'allumage/
éteignage de I'éclairage par IR ou
VR si la valeur pré-enregistrée ne
remplit pas les exigences de
I'utilisateur.

Une LED rouge sert d'indicateur
pour le déclenchement de test et
les réglages IR.

Est conforme au protocole
standard international DALI
IEC62386.

www.grupotemper.com

temper

* Avec les sorties DALI controlant le
systeme d'éclairage dans leur zone
respective, tous les appareils
connectés partagent la méme
adresse de diffusion, eliminant le
besoin d'assigner une adresse a
chacun d'entre eux.

Dimensions

KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C:
® 75 x 82,9 mm (voir FIG.1)
« Sans serre-cable

« RC DALI Télécommande
(achat en option)

102
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Installation et cablage

Veuillez complétement débrancher la source d'alimentation et lire
attentivement le manuel d'instruction en entier avant I'installation.

Sélectionnez un emplacement adéquat

Le KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C peut étre installé a une hauteur entre 2
et 3 m; il est recommandé de l'installer a une hauteur de 2,5 m afin de
profiter de la meilleure détection, la portée de détection peut atteindre
un diameétre de 7 m et couvre un angle de détection de 360° (voir FIG.2).

T Hauteur [Transversale] AV2nce Séance
avant
&
< I
Il =4
X - t
W Séance 2.0m ®5m ®3m ©4m
M Avance avant
Transversale 3.0m o7m o4m 3m

Soyez attentif a la direction de marche pendant le test. Le détecteur
est plus sensible aux mouvement a travers la zone de détection, et
moins sensible aux mouvements vers lui, ce qui réduit la couverture
de détection (voir FIG.3).

Plus sensible au mouvements a Moins sensible aux mouvements
travers la zone du détecteur vers le détecteur

© ®

Al
7N

=

FIG.3
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Conseils utiles pour l'installation

Dans la mesure ou le détecteur est
influencé par les changements de
température, veuillez éviter les
situations suivantes

(voir FIG.4-A et FIG.4-B) :

+  Bvitez d'orienter le détecteur
vers des objets que le vent
pourrait faire bouger, tels que
des rideaux, des plantes
hautes, des jardins miniatures,
etc.

* Evitez d'orienter le détecteur
vers des objets dont la surface
est trés réfléchissante tels que
des miroirs, des écrans, etc.

*  Evitez d'installer le détecteur
pres de sources de chaleur,
telles que bouches de
chauffage, climatisation,
bouches de séchage, lumieres,
etc.

FIG.4-A

FIG.4-B

www.grupotemper.com

Conseils d'installation pour le
détecteur de présence
et d'assombrissement

‘ temper

Le détecteur doit étre installe
dans une salle dans laquelle il
peut mesurer la lumiére interne
et externe.

Il convient d'eviter que la
lumiére atteindre directement le
détecteur.

Au moment de I'ajustement de
la valeur Lux, séparez-vous du
capteur pour éviter affecter le
niveau de la lumiere atteignant
le détecteur.

N'installer pas le détecteur a
c6té d'une fenétre ou d'aveugle,
parce que il pourrait causer la
mesure incorrecte de la lumiere
naturelle (voir FIG.4-C).

0G0 g

FIG. 4-C
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Fonction
Mode automatique

En mode automatique, I'éclairage s'allumera automatiquement quand un
mouvement est détecté alors que le niveau de lumiére ambiante est
inférieur a la valeur de réglage de lux. Quand aucun mouvementn'est
détecté et que le délai a expiré, I'éclairage s'éteindra ou basculera
automatiqguement en mode veille.

Dépendant du niveau lumineux ambiant variable, le détecteur peut
retarder la duré de délai d'allumage et éteignage de I'éclairage afin
d'éviter des allumages et éteignages a répétition en raison de
changements rapides de la lumiére ambiante :

Le niveau de lumiére ambiante passe de clair a obscur : Si le niveau de
lumiere ambiante reste en-dessous de la valeur prédéfinie de lux
pendant 10 s, la lumiére sera allumée apres 10 s. (la LED sera allumée
pendant 10 s pour indication)

Le niveau de lumiére ambiante passe d'obscur a clair : Si le niveau de
lumiére ambiante dépasse en permanence la valeur d'éteignage pendant
5 m, la valeur de réglage de délai influencera le comportement de
I'éclairage.

Réglage d'un délai 25 m, I'éclairage s'éteindra automatiquement aprés 5

m.
Réglage d'un délai <5 m, I'éclairage s'éteindra automatiquement quand
le délai est expiré si aucun mouvement n'est détecté pendant les 5
minutes. Mais si un mouvement est détecté pendant cette période, le
délai est réinitialisé au moment de la détection, et |'éclairage s'éteindra
apreés ce nouveau délai de 5 m.

Fonction de mode veille

Positionnez le bouton "Veille (STBY)" sur la position "o°" en mode
automatique, le détecteur entrera alors en mode 2 niveaux quand le
délai est expiré, et I'éclairage changera en fonction de la valeur de
"Veille% (STBY%)". Dans ce mode, si un mouvement est détecté,
I'éclairage s'allumera selon le réglage de luminosité (100% ou luminosité
assombrie), puis passera a l'illumination réglée par "Veille% (STBY%)" si
aucun mouvement n'est détecté et si le délai a expiré. Il changera de
cycle jusqu'a ce que le niveau lumineux ambiant soit plus élevé que que
la valeur d'éteignage pendant plus de 5 m, puis s'éteindra, et le
détecteur entrera en mode veille. Dans ce mode, li le niveau lumineux
ambiant le plus élevé se trouve a nouveau inférieur a la valeur prédéfinie,
le détecteur entrera automatiquement en mode 2 niveaux.
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* Positionnez le bouton "Veille (STBY)" sur une autre position que "o" ou
"Arrét" en mode automatique, le détecteur entrera alors en mode veille
quand le délai expire, et I'éclairage s'allumera selon les réglages de
"Veille% (STBY%)" pendant la durée définie par le bouton "Veille (STBY)"
ou la télécommande IR. Dans ce mode, si un mouvement est détecté,
I'éclairage s'allumera selon le réglage de luminosité (100% ou luminosité
assombrie), puis passera a l'illumination réglée par "Veille% (STBY%)" si
aucun mouvement n'est détecté et si le délai a expiré. Ensuite, si aucun
mouvement n'est détecté et si le délai défini par le réglage de "Veille
(STBY)" a expiré, I'éclairage s'éteindra.

e Positionnez le bouton "Veille (STBY)" sur "Arrét (OFF)", I'éclairage
s'éteindra quand le délai aura expiré.

Assombrissement automatique (contréle de niveau lumineux constant)

En fonction des changements du niveau lumineux ambiant, I'éclairage peut
s'assombrir, s'éclaircir ou s'éteindre automatiquement afin de garder un
niveau lumineux égal a la valeur de réglage de lux (la valeur de réglage de
lux par IR ou bouton est mesurée en combinant la lumiére ambiante et
artificielle)

Fonction d'allumage/éteignage manuel

Des terminaux R/S et boutons poussoirs (de type N.O.) peuvent étre installés
en série pour allumer/éteindre manuellement I'éclairage.

(cas 1:allumé -> éteint ; cas 2 : éteint -> allumé). Apres la pression du
bouton (<1s):

Cas 1: Eteignage manuel (les réglages de lux sont invalides) :

Si I'éclairage est allumé, il peut étre éteint en appuyant brievement (<1 s) sur
le bouton poussoir. Dans ce mode d'opération, si le détecteur est déclenché
par un mouvement, I'éclairage reste éteint pendant le délai d'éteignage
défini.Quand aucun mouvement n'est détecté et que le délai d'éteignage est
épuisé, le détecteur retourne au mode de fonctionnement précédent, défini
par IR ou bouton. Appuyer sur le bouton poussoir (<1 s) pendant la période
d'éteignage manuel, activera la fonction d'allumage manuel de I'éclairage
(mode de fonctionnement comme dans le cas 2).

Cas 2 : Allumage manuel (les réglages de lux sont invalides) :

Si I'éclairage est éteint, il peut étre allumé en appuyant brievement (<1 s) sur
le bouton poussoir. Dans ce mode d'opération, si le détecteur est déclenché
par un mouvement, I'éclairage reste allumé pendant le délai d'éteignage
défini.Quand aucun mouvement n'est détecté et que le délai d'éteignage est
épuisé, le détecteur retourne au mode de fonctionnement précédent, défini
par IR ou bouton. Appuyer sur le bouton poussoir (<1 s) pendant la période
d‘allumage manuel, activera la fonction d'éteignage manuel de I'éclairage
(mode de fonctionnement comme dans le cas 1).
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Un maximum de 10 détecteurs esclaves peuvent étre respectivement
connectés en paralléle au terminal "R/S" du détecteur maitre KDP-DALI 01 /
KDP-DALI 01-C pour agrandir la portée de détection si celle-ci ne remplit
pas les exigences de I'utilisateur. Un détecteur esclave ne peut étre utilisé
que pour transmettre le signal de détection au détecteur maitre dans le but
d'agrandir la portée de détection, les éclairages connectés ne seront
commandés que par les valeurs enregistrées du détecteur maitre.

Assombrissement manuel par bouton poussoir externe

Le détecteur peut assombrir manuellement le niveau d'éclairage a l'aide
du bouton poussoir connecté au terminal "R/S". Appuyez (22 s) sur le
bouton poussoir, le niveau d'éclairage changera alors ; relachez le bouton
poussoir quand le niveau d'éclairage atteint I'intensité désirée.

Remarque : Le changement d'éclairage sera dans le sens inverse lors de
I'opération suivante. Le sens d'assombrissement est unidirectionnel et
non-recyclable.

Assombrissement avec la télécommande RC DALI

e RC DALI est verrouillé : Appuyez sur la touche ou"
commencer a assombrir, puis appuyez a nouveau sur la touche "
ou "@)" pour arréter I'assombrissement quand le niveau lumineux
correspond au niveau désiré, mais la valeur ne sera pas enregistrée par
le détecteur, et I'éclairage sera assombri automatiquement selon la
derniére valeur de lux quand I'éclairage sera allumé la prochaine fois.

+  RC DALI est déverrouillée : Appuyez sur la touche "@)" ou "
commencer a assombrir, puis appuyez a nouveau sur la touche
ou "@)" pour arréter |'assombrissement quand le niveau lumineux
correspond au niveau désiré, et la valeur sera enregistrée par le
détecteur en tant que valeur prédéfinie, et I'éclairage sera assombri
automatiquement selon ce niveau lumineux de lux quand I'éclairage
sera allumé la prochaine fois.
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Mode semi-automatique (utilisation avec I'RC DALI seulement)

* Le détecteur entre en mode semi-automatique par I'appui de la touche
"Gwy'sur I'RC DALL

* En mode semi-automatique, I'éclairage ne peut étre allumé qu'a l'aide
du bouton poussoir externe.

* Quand I'éclairage est allumé, il le restera si des mouvements sont
détectés en permanence. L'éclairage s'éteindra si aucun mouvement
n'est détecté apres que le délai ait expiré.

» L'éclairage peut aussi étre éteint manuellement a l'aide du bouton
poussoir externe.

Cablage (voir FIG.5)

DA DA L N
Détecteur esclave KDP-DALI 01 Circuit de commande ou
ballaste LED DALI
I source
lumineuse
bouton [
poussoir
N (N.0)
\ [
FIG.5

Procédure d'installation

Montage encastré au plafond

Pour installer le détecteur, veuillez percer un trou d'un diamétre de 65 mm
dans le plafond et faites passer le cable d'alimentation. Veuillez dénuder 6 a
8 mm de revétement du cable pour la cablage (voir FIG.6).

=

Percez un trou de
65 mm de diamétre
dans le plafond

FIG.6

utilisez un tournevis pour déserrer les deux vis afin de retirer le capuchon de
protection et en retirer le serre-cable.
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Cassez le joint en caoutchouc, puis libérez les cables au travers (voir FIG.7).
Remarque : le serre-cable ne sert que pour le KDP-DALI 01-C.

Veuillez vous référer a la FIG.5 pour le cablage correct, et alignez le symbol
" ¥ " du couvercle du bloc d'alimentation avec le symbole " A " du boitier
(voir FIG.7), puis serrez fermement le couvercle du bloc d'alimentation.
Chaque serre-cable présente une rainure pour cable qui permettent
d'ajuster des cables de diametres différents (voir GIF.8) d'achat en option.

Petite 1= -Grosse . N N

rainure rainure Petite rainure Grosse rainure
Pour cable de ®5 a Pour cable de ®3 a
12,5 mm ®5 mm
Pour 2 cables de Pour 2 cables de ®3 mm
5 a ®6 mm

" Pour un ou deux cable(s)
rainure rainure de 4 x 8 mm
FIG.8

Fermez les deux pinces élastiques du détecteur et insérez ce dernier dans le
trou percé au plafond (voir FIG.9).

®65mm
-2~ Cable d'alimentation
y ( Pinces élastiques
v
eee
FIG.9

Rétablissez I'alimentation électrique.
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Détecteur de présence pour contrdle d'éclairage DAL

Opération et fonction

Boutons de temps (time), lux, veille (STBY) et

veille% (STBY%)

Bouton Fonction Réglage du bouton

Temps Définit le délai Plage : D'environ 1 m a 60 m
d'éteignage de Test : Mode de test (éclairage et
I'éclairage LED allumés pendant 2 s,

éteints pendant 2 s)

I'allumage de
I'éclairage

Définit la valeur de
niveau lumineux pour

Plage : réglable d'environ 5 a
2000 lux.

< (d'apprentissage) : Le niveau
lumineux ambiant actuel (de 10 a

2000 lux) peut étre appris.

Définit la durée

3 réglages précis : 5m, 10 m, 15

10m__15m d',aIIu'mage de m, et oo,
( ) I'éclairage en mode
veille
5m (o]
Veille% Régler I'éclairage de la | Définit I'intensité d'éclairage en
10%___20% charge en mode veille | mode veille
( ) 3 réglages précis : 10%, 20%, 30%
et éteint (éclairage éteint en
OFF 30% .
mode veille)

Fonction d'apprentissage de lux avec bouton

Procédure d'apprentissage :

« Positionnez le bouton sur "<® " quand le niveau de lumiére ambiante
correspond au niveau désiré (voir FIG.10-A).

« Quand le bouton est déja positionné sur " <®" , il devrait étre positionné
sur une autre valeur pendant plus d'une seconde, puis étre repositionné
sur " @ " (voir FIG.10-B).

« L'éclairage s'éteint alors et la LED rouge clignote lentement, indiquant
I'entrée en mode d'apprentissage. L'apprentissage sera complet d'ici 25
secondes. Ensuite, la LED rouge et I'éclairage restent allumés pendant 5s,
ou la LED rouge clignote rapidement pendant 5 s avec |'éclairage éteint
pour confirmer le succes de I'apprentissage (voir FIG.10-C).

« Apres la procédure d'apprentissage, le détecteur retourne en mode
automatique, avec le LED rouge et I'éclairage éteints.
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2000 ®
300 @ 5

100

Positionnez le bouton sur une

2000, & autre position depuis * <@
300 @ 5 200

100 300 5
$ 100
Positionner le bouton sur ¥
1 seconde plus tard,

“@* depuis une autre position n
repositionner-le sur *

©
2000 2000, _®
300 .Qmo 5 300 @ 5
100
FIG.10-A -
« "3 FIG.10-B

La LED dlignote lentement pendant
25set I‘edawane est éteint

La LED et I'éclairage restent La LED clignote rapidement
allumés pendant 5 s (1a plage de fllpendant 5 s et I'éclairage est éteint
niveau lumineux réel est entre 10 [ll(1a plage de niveau lumineux réel
et 2000 lux) est en-dehors de 10 et 2000 lux)

LED and load off: LED et
éclairage éteints

Detector switches to AUTO mode: Le détecteur bascule en mode automatique

FIG.10-C

® Quand le niveau lumineux réel est en dehors de la plage 10 - 2000 lux, de
détecteur apprend pendant 25 s, puis la LED clignote rapidement pendant
5's. Quand le niveau lumineux réel est inférieur a 10 lux, la valeur est
définie sur 10 lux ; quand il est supérieur a 2000 lux, la valeur est définie

sur 2000 lux.
o L'installateur devrait se tenir a I'écart du détecteur afin de ne pas modifier

le flux lumineux qui atteint le détecteur lors de I'apprentissage.
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Utilisation de la protection optique

KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C possede 2 protections optiques destinées a
masquer les zones de détection non désirées.Chaque protection optique
présente 3 couches (couche A/coucheB/couche C), chacune incluant 6 petits
segments, et chaque segment couvrant un angle de détection de 30°. Par
exemple, si vous installez le détecteur a une hauteur de 2,5 m la portée de
détection peut atteindre 1 m de diamétre si les deux protections optiques
sont utilisées, elle peut atteindre 4 m de diamétre si les couches A et B des
deux protections sont utilisées, 6 m de diamétre si seule la couche A des
deux protections optiques est utilisées, et 7 m e diamétre si aucune
protection optiques n'est utilisée.

The whole lens shield is used: Toute Les couches A et B de la protection

la protection optique est utilisée. optique sont utilisés.

Une couche de la protection optique est Une partie de I'écran de lentille est utilisée.
utilisée.

FIG.11

« La partie ombrée des écrans de lentille da la FIG. 11 se réfere aux parties

coupées.
Quand ['utilisateur a choisi la zone désirée de détection, I'écran redondant de
lentille doit étre éliminé.
Fixation de I'écran de lentille : Il y a un crochet a I'arriére du cadre décoratif et
I'écran de lentille est congu avec une rainure circulaire. L'écran de lentille peut
étre installé en joignant la rainure de I'écran de lentille avec le crochet
correspondant sur le cadre décoratif (voir FIG 12).
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FIG.12
Test de marche (le réglage de Lux est désactivé)

Le but du test de marche est de vérifier et ajuster la couverture de détection.
Mettre le bouton de réglage est sur « Test », puis marcher.

1l faut environ 60 secondes d'initialisation pour le détecteur aprés que le
courant soit branché, puis le détecteur entre en fonctionnement normal
pour effectuer le test de marche.

Procédure de test

1.Le test doit s'effectuer dans la zone de détection.

2.Alimenter en courant.

3.1l faut environ 60 secondes pour que le détecteur soit prét et que la LED
rouge s'allume, puis fermer apres cette période.

4.Marcher dans la zone de détection jusqu'a ce que la LED rouge s'allume
pendant environ 2 secondes puis s'éteigne, le déclenchement suivant doit
se produire apres 2 secondes (voir FIG. 13).

5.Réglez la lentille bouclier pour la gamme de détection de désir

6.Répéter les étapes 4 et 5 jusqu'a satisfaire les besoins de I'utilisateur.
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Depannage

Quand KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C ne fonctionne pas normalement, vérifier
les problémes possibles et les solutions suggérées dans le tableau ci-dessous,
et qui résoudront probablement votre probleme.

Problémem

Cause possible

Solution suggérée

La charge ne
s'allume pas

1.Pas d'alimentation
électrique.
2.Cablage incorrect.

3.Réglage de bouton de
Lux incorrect.

4.Dysfonctionnement de la
charge

1. Alimenter.

2.Connecter la charge en suivant
les schémas de cablage
(Voir FIG. 5).

3. Mettre le bouton Lux sur
« 2000 » et vérifier que la charge
est sur Marche.

4.Remplacer avec une nouvelle.

La charge ne
s'éteint pas

1.Réglage incorrect
du bouton horaire.

2.Le détecteur est
déclenché par une
nuisance

3.Cablage incorrect.

1.Régler le bouton sur une durée
plus courte et vérifier si la
charge est en Arrét.

2.Se tenir éloigné du détecteur
lors du test de marche.

3.Connecter la charge selon les
schémas de cablage

(Voir FIG. 5).
La LED ne 1.Le bouton n'est pas sur | 1. Mettre le bouton sur « Test »
s'allume «Test » pour vérifier si la LED s'allume.
pas

2.Dépasse la zone de 2.Marcher dans la zone de
détection efficace. détection(® 7 m).

La fonction  |1.Cablage incorrect. 1. Connecter la charge selon les
de variateur schémas de cablage
est invalide (Voir FIG. 5).

2.Dysfonctionnement du
ballast électronique ou
de la LED.

2.Remplacer le ballast
électronique DALI ou la LED.

www.grupotemper.com
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Probléemem

Cause possible

Solution suggérée

Le détecteur

1.Le détecteur principal et

1. Connecter les cables selon les

déclenchement

ne peut pas les secondaires sont schémas de cablage (voir FIG. 5).
agrandir la incorrectement

détection connectés.

quand il est |2.Le détecteur principal est |2. Ajuster I'heure et Lux pour
connecté au mal réglé, si bien que la alimenter la charge connectée
détecteur charge connectée ne sur le déclencheur du détecteur
principal peut étre allumée dans de telles conditions.
Nuisance 1l'y a des sources de Eviter de tourner le détecteur vers
de chaleur, des objets tres des sources de chaleur, comme

réfléchissants ou des
objets qui se balancent au
vent dans la zone de
détection

les climatiseurs, les ventilateurs,
les chauffages, ou des surfaces
réfléchissantes. S'assurer qu'il n'y
a pas d'objet se balangant dans la
zone de détection.

Accessoires en option

1l est fortement recommandé d'acheter notre télécommande IR de haute qualité RC
DALI pour le réglage facile et siir sur le KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C.
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Fonction de la télécommande IR

Le KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C n'a qu'un seul canal (ex. : DA1), ce qui
veut dire que le DA2 ne peut étre réglé.

Bouton Fonction

Pour régler la charge pour 8 heures
* En pressant le bouton «», la charge du détecteur sera
alimentée pendant 8 heures.

* La charge sera coupée apres 8 heures et revient en mode Auto.
Ou réappuyer sur «(o9)» pour sortir du mode « 8 heures », le
détecteur revient en mode Auto.

Ou couper |'alimentation du détecteur de présence pendant 5
secondes et réalimenter pour que le détecteur passe en mode
Auto.

* La charge peut étre coupée en appuyant sur «» dans ce mode.

* «(o)» est inactif en mode verrouillé.

+ Dans I'état déverrouillé, appuyer sur «(@)» ou «()» pour choisir
le canal pour régler la valeur, puis appuyer sur «» pour
alimenter la charge pendant 8 heures. Si «(oy)» est appuyé
directement sans choisir de canal, DAL et DA2 seront alimentés
simultanément pendant 8 heures.

Pour couper la charge pendant 8 heures
* En appuyant sur «», la charge connectée au détecteur s'éteint
pendant 8h.

* Le détecteur revient en mode Auto apres 8h. Ou réappuyer sur
«@)» pour sortir du « mode 8h » pendant cette période, le
détecteur revient en mode Auto. Ou couper l'alimentation du
détecteur de présence pendant 5 secondes et réalimenter pour
que le détecteur aille en mode Auto.

* La charge peut étre alimentée en appuyant sur «» sous le
mode off.

* Appuyer sur «@r)» est inactif en mode verrouillé.

* En état non verrouillé, appuyer sur «G)» ou «@)» pour
sélectionner le canal, puis sur «@=)» pour couper la charge
pendant 8h. Si «» est appuyé directement sans choisir de
canal, DAL et DA2 seront coupés simultanément pendant 8
heures.
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Bouton Fonction

& Pour verrouiller / déverrouiller les boutons RC DALI

* Charge de détecteur sur ON (sauf en mode 8h) :

Appuyer sur « @) », si la charge est coupée et que la LED du
détecteur clignote rapidement pendant 5 secondes, cela signifie
que le détecteur est déverrouillé et entre en mode de réglage IR.
Si la charge reste alimentée et que la LED reste allumée, le
détecteur est verrouillé et IR ne peut étre réglé.

Charge de détecteur sur OFF (sauf en mode 8h) :

* Appuyer sur «@)», si la charge passe séquentiellement on / off et
que la LED du détecteur clignote rapidement pendant 5
secondes, le détecteur est déverrouillé et entre en mode de
réglage IR. Si la charge reste coupée et que la LED reste allumée
pendant 5 secondes, le détecteur est verrouillé.

* Le détecteur sera verrouillé automatiquement en cas de coupure
et de restauration du courant.

* Quand tous les réglages IR sont terminés sans appuyer sur «»,
le détecteur sera verrouillé automatiquement apres 2 min si
aucun bouton n'est pressé.

« En état de verrouillage, aucun bouton n'est actif

(Sauf «», «», «» et «»),

Pour faire varier la lumiére

« RC DALI est verrouillé : Appuyer sur «» ou «» pour
commencer la variation, puis appuyer sur «@)» ou «@&)» pour
arréter la variation quand le niveau d'éclairement atteint le niveau
désiré par I'utilisateur, mais la valeur ne sera pas sauvegardée
dans le détecteur, et elle sera variée automatiquement selon la
derniére valeur de réglage de Lux lors du prochain allumage de
lumiére.

+ RC DALI est déverrouillé : Appuyer sur « » oU «.» pour
commencer la variation, puis appuyer sur «@)» ou «@)» pour
arréter la variation quand le niveau d' eclalrement atteint le niveau
désiré par I'utilisateur, et la valeur sera sauvegardée dans le
détecteur, et elle sera variée automatiquement selon la derniére
valeur de réglage de Lux lors du prochain allumage de lumiére.

« En état déverrouillé, appuyer d'abord sur «(*)» ou «)» pour
choisir le canal désiré, puis sur «» ou «» pour varier la
lumiere. En appuyant directement sur «» ou «,» sans
sélectionner de canal, DA1 et DA2 peuvent varier Ta lumiere
simultanément.

» Remarque : «» augmente l'intensité de la charge.

«@)» diminueTintensité de la charge.

@ ®
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Bouton

Fonction

Commutation mode auto et mode semi auto

« Dans I'état déverrouillé, appuyer directement sur «@)» ou «@E)»
pour choisir le canal, puis appuyer sur «()» pour sélectionner le
mode Auto ou Semi-auto. En appuyant directement sans choisir
de canal, DAL et DA2 peuvent sélectionner simultanément le
mode Auto ou Semi-auto.

* En appuyant la premiere fois «», la LED clignote rapidement
pendant 2 secondes pour indiquer que le détecteur entre en
mode Auto. Réappuyer sur «q», la LED reste allumée pendant
2 secondes pour indiquer que le détecteur entre en mode
Semi-auto.

Pour réinitialiser le détecteur de présence
En appuyant sur «» en visant le détecteur, tous les réglages du
détecteur reviennent aux parameétres de potentiomeétre.

Pour ajuster la valeur Lux

* En mode déverrouillé, appuyer sur «@)» ou «@)» avant de
sélectionner le canal. Puis appuyer sur le bouton correspondant
pour choisir le seuil de niveau de lumiére réglé au détecteur de
présence pour allumer la charge connectée.

* Les utilisateurs peuvent régler la valeur Lux en appuyant sur

«@»,

9 &-O|®

Pour lire le niveau lumineux ambient actuel

« Le niveau lumineux actuel peut étre lu comme seuil
d'alimentation de la charge, si les valeurs Lux fournies ne
correspondent pas aux exigences de l'utilisateur.
Les étapes sont les suivantes : Appuyer sur «ce>» jusqu'a ce que
la LED du détecteur clignote pour entrer en mode apprentissage,
la durée est de 10 s. Le niveau lumineux ambient actuel est lu et
confirmé par la charge et la LED s'allume 5 s pour indiquer que
RC DALI a appris avec succes puis s'éteint. Ensuite il revient en
mode Auto.
Remarque : Si le niveau lumineux ambient est hors de la plage
10-2000 Lux, le détecteur va apprendre pendant 10 s, puis la LED
clignote rapidement pendant 5 s, et la valeur alternative de 10 ou
2000 Lux sera stockée selon sous 10 Lux ou au-dessus de 2000
Lux.

« «ce>» n'est valide que pour le réglage de DA1.
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Fonction

Sélection de réglage de DAl ou DA2

* En appuyant sur «» sous le mode déverrouillé pour
sélectionner DA1 pour le réglage de valeur correspondante.

* En appuyant sur «» sous le mode déverrouillé pour
sélectionner DA2 pour le réglage de valeur correspondante

* Les réglages pour «()» sont invalides car le détecteur n'a qu'un
seul canal.

EDurée pour la coupure de DA1 / DA2

En mode déverrouillé, appuyer sur «» ou «» d'abord pour
sélectionner le canal désiré pour le réglage de la valeur. Puis
appuyer sur la touche correspondante pour régler la durée
exacte de DAL ou DA2. Les utilisateurs peuvent régler la durée
exacte pour la coupure en appuyant sur «(+)»

« En état déverrouillé, en appuyant sur «(+)» pour mettre la méme
valeur, une seule fois pendant chaque période de réglage.
Prendre la valeur Lux de réglage, appuyer sur «(@©)» + «(¥)» +
«@», la valeur finale est de 60 Lux. ©

* «(¥)» n'est valide que pour la valeur Lux /Durée / STBY / STBY%.

* «(+)» est invalide sans appuyer des valeurs de Lux / Time / STBY /
STBY%.

Mode de test

* En appuyant sur «@» pour entrer en mode Test, il est confirmé
par la LED du détecteur qui clignote pendant 2 s. Marcher dans
la zone de détection, la charge et la LED du détecteur s'allument
pendant 2 s une fois que le détecteur est déclenché (réaction
sans égard a la charge).

R O OB-6/00;

Régler I'heure d'allumage de la charge en mode d'attente

* En mode déverrouillé, appuyer sur «(@)» ou «(2)» d'abord pour
sélectionner le canal pour régler la valeur. Puis appuyer sur le
bouton correspondant a I'heure de charge de DAl ou DA2.

* Les utilisateurs peuvent régler I'heure de la charge de DA1 ou
DA2 en appuyant sur «(3)».
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Bouton Fonction

- Coupure de charge en mode d'attente
« En état déverrouillé, en appuyant d'abord sur «», le détecteur

entre en mode d'Attente, et la LED du détecteur clignote

rapidement pendant 2 s puis la charge est alimentée. Puis
réappuyer, le détecteur sort du mode Attente, puis la LED
s'allume pendant 2 s.

« En mode Attente, la charge reste alimentée avec I'illumination
d'Attente (selon le réglage STBY%) quand la durée du détecteur
est expirée. En mode hors Attente, la charge se coupera quand la
durée du détecteur est expirée.

+ En état déverrouillé, en appuyant sur «@)» ou «()» d'abord
pour sélectionner le canal désiré pour le réglage de la valeur,
puis sur «» pour sélectionner le mode Attente on ou off. Si
«» est appuyée sans sélectionner de canal, DAL et DA2 sont
réglés simultanément.

10% Régler I'illumination de la charge en mode Attente
STBY « En mode déverrouillé, appuyer sur «» ou «» d'abord pour
sélectionner le canal. Puis appuyer sur la touche correspondante

30% pour régler la charge désirée de I'illumination en mode Attente
STBY de DA1 ou DA2.

« Les utilisateurs peuvent régler la charge désirée pour
I'llumination en mode Attente de DAL ou DA2 en appuyant sur
STBY

«@»_
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Dépannage du RC DALI

Quand la télécommande du RC DALI en fonctionne pas correctement,
veuillez vérifier les problémes présumés et les solutions suggérées dans le

tableau suivant qui pourraient résoudre votre probléme.

Probléme

Le détecteur

Cause possible

1.Dépasse la plage de

Solution suggérée

1.Opérer dans la plage de
transmission (< 10m), et

boutons ou plus.
3.L'isolation de la pile
n'est pas retirée.

ne regoit transmission.
aps de s'assurer que RC DALI est bien
signal dirigé vers le détecteur.
2.Pile faible. 2.Mettre une nouvelle pile.
3.Le détecteur 3.Vérifier le probléme de
dysfonctionne. détecteur, puis voir
DEPANNAGE du manuel de
détecteur pour réparer.
Pas de 1.Batterie faible 1.Remettre une nouvelle pile.
signal 2.Appuyer sur deux 2.Appuyer une fois sur une

touche.
3.retirer l'isolation de la pile.

Ne transmet
pas

signal

En mode verrouillé.

Déverrouiller RC DALL
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KDP-DALI 01

KOBAN®

Presence detector for DALI lighting control

Technical specifications

Rated Voltage
Output

Power
Consumption

Auto Off Time
Adjustment

Lux Adjustment

Load on time
in standby mode

Load on
illumination
in standby mode

Detection Range
Operating
Temperature

Environmental
Protection

230V~+10% 50 / 60Hz

Max. 50pcs DALI electronic ballasts or LED drivers
can be connected

Approx. 0.5W

Adjustable from approx. Imin to 60min and Test

Adjustable from approx.5Lux to 2000Lux and “®"
(learning range: 10Lux to 2000Lux)

3 precise adjustments: 5min, 10min,
15min and

3 precise adjustments: 10%, 20%, 30% and OFF
(Load is off in standby mode)

360° circular, up to ®7m at height of 2.5m
-20 °C to +50 °C

P44

Installation and assembly of electrical equipment must be carried
out by qualified electricians.
Contact a qualified electrician in the event of fault or break down.

www.grupotemper.com
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Presence detector for DALI lighting control KOBAN®

CAUTION!

* Do not mount on conductive surface.

* Do not open the enclosure frequently.

* Turn off power when change the light sources.

* High in-rush current would be caused when bulbs of certain brands
burned which might damage the unit permanently.

« The sensor works with warm up function to switch on the connected
load 60 sec after power is supplied, it will turn off the load after 60
sec, and turn on again if the sensor is triggered after warm-up.

Package contents

1

<=z | | |

Pattern <=z B : :
1

T

. ! RC DALI
Item Detector Lens shield Manual :(optional purchase):
Quantity 1 2 1 L 1 ____ !

Product description

This is a Presence Detector integrated PIR motion detector and light
level detector, solely designed for incorporating to the DALI (Digital
Addressable Lighting Interface) intelligent lighting management
system to provide multi-functions such as switching on and off and
dimming the light, also lighting scenery setting which can offer
comfort and convenience as well as energy saving benefits.
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KDP-DALI 01
KOBAN® Presence detector for DAL lighting control
Features

Integrated sensor and power
box in one unit and using the
spring clamps for easy and quick
installation.

A constant light control is
enabled with the auto/manual
dim function to provide an easy
and cost effective solution for
energy saving.

Light fades off function as a
warning before switching off.
To enlarge the detection range
by connecting the slave detector
to master detector, max. 10pcs
slave detectors can be
connected.

Can be programmed by IR
remote control for easy and
quick settings, especially to
provide alternative function of
auto / semiauto mode

(note: The IR remote control is
strongly

recommended to purchase).
The ambient Lux value can be
learned as the threshold for
switching on / off the loads by
IR or VR if the pre-set Lux value
does not match user’s
requirement.

A red LED is equipped as an
indicator for test triggering and
IR setting.

Compliant with International
DALI IEC62386 Standard
protocol.

www.grupotemper.com

* With DALI outputs control
lighting system in their
corresponding areas, all
connected devices share the
same broadcast address.
and there is no need to assign
address to every device.

Dimension

KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C:
® 75 x 82,9 mm (See FIG.1)

« Without Cable clamp

« With cable clamp
(for optional purchase)

« RC DALI Remote contro
(optional purchase)

102

81—

FIG.1
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Installation and wiring

Please disconnect power completely and read the entire instruction
manual carefully before installation.

Select a proper location

KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C can be installedat the height of 2 - 3m, it's
recommended to install it at the height of 2.5m to gain the optimal
detection pattern, the detection range can reach up to the diameter of 7m
and cover 360° detection angle (See FIG.2).

T Height (Walk across pyalk Seated
towards
&
< 1
I =4
S - 1
M Seated 2.0m ®5m ®3m ©4m
M Walk towards
Walk across 3.0m »7m »4m »3m

FIG.2

Pay attention to the walking direction in the test proceeding.

It is more sensitive to movement across the detector and less
sensitive to movement directly toward to detector which will reduce
the detection coverage (See FIG.3).

More sensitive of movement Less sensitive of movement
walking across the detector directly towards to detector

© ®

Al
7N

=

FIG.3
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KOBAN®

Presence detector for DALI lighting control

Helpful tips for installation

Since the detector is in response
to temperature change, please
avoid the following conditions
(See FIG.4-A & FIG.4-B):

* Avoid aiming the detector
toward the objects which may

be swayed in the wind, such as

curtain, tall plants, miniature
garden, etc.

* Avoid aiming the detector
toward to the objects whose
surfaces are highly reflective,
such as mirror, monitor, etc.

*  Avoid mounting the detector
near heat sources, such as

heating vents, air conditioning,

vents as dryers, lights, etc.

FIG.4-A FIG.4-B

www.grupotemper.com

temper

Installation tips specially for DALI
dimming presence detector

«  The detector should be
placed in room where it can
measure both natural light
and artificial light
simultaneously.

« Direct light on the detector
from any illumination should
be avoided.

«  You should be away from the
detector to avoid affecting
the luminous flux that
reaches the detector when
making Lux value
setting.

« Do not install the detector
directly next to a window or
sun blind which can cause
incorrect measurement on
the natural light
(Refer to FIG.4-C).

<lm >1m
= >
FIG. 4-C
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Function
Auto mode

« Under auto mode, the load will turn on automatically when the
movement is detected and the ambient light level is below the Lux
setting value. When no movement is detected and the delay time
has expired, the load will turn off or switch to standby mode
automatically.

* According to the changeable ambient light level, detector can
postpone delay time of turning on and off of load(light) to avoid
unnecessarily switching on or off due to rapid ambient light change:
Ambient light level changes from bright to dark: If the ambient light
level keeps to be lower than the pre-set Lux value for 10sec, the light
will be automatically switched on after 10sec. (LED will be on 10sec for
indication)

Ambient light level changes from dark to bright: If the ambient

light level continuously exceeds the switch off Lux value for 5min,
there are different reactions according to the time setting value.

Time setting >5min, the light will be automatically switched off after
5min.

Time setting < 5min, the light will be automatically switched off when
the set time reached if no movement is detected during the 5min. But
if there is movement detected within the 5min, the time will be reset
upon detection and until 5min later, the light is switched off.

Standby mode function

¢ Set "STBY" knob to "oo" under auto mode, detector will enter into
2-level mode when the delay off time is expired, and load will change
to turn on according to the setting of "STBY%" . During which, if the
movement is detected, load will turn on with the setting illumination
(100% or the dimmed illumination) and then turn to the setting
illumination of "STBY%" if no movement detected and the delay off
time expired. It will be cycled until the ambient light level is higher
than the switch off Lux value and lasts for 5min, then turns off and
detector enters into standby mode. During which, if the ambient light
level is below the pre-set Lux value again, detector will enter into
2-level mode automatically.
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* Set "STBY" knob to other position except for "oo" and "OFF" under auto
mode, detector will enter into standby mode when the delay off time is
expired, and load will change to turn on according to the setting of
"STBY%" for the time setting by STBY knob or IR remote control. During
which, if the movement is detected, load will turn on with the setting
illumination (100% or the dimmed illumination) and then turn to the
setting illumination of "STBY%" if no movement detected and the delay
off time expired. Afterwards, if it is still have no movement detected and
the STBY setting time is expired, load will turn off.

e Set "STBY" knob to "OFF", load will turn off when the delay off time
is expired.

Auto dimming (constant light level control)

According to the changeable ambient light level, the load can dim to be
bright or dark automatically to match the Lux setting value (Lux setting
value by IR or knob is measured the mixed light level of artificial light and
the ambient light).

Manually ON / OFF switching function

Terminal of R/S and push button (N.O. type) can be series connected to
manually switch on / off load.

(case 1: on — off; case 2: off — on). While pressing push button(<1sec):
Case 1: Manual off switching (Lux settings is invalid):

Under the light on status, the light can be manually switched off by short
pressing (<1sec) the push button. During this operation mode, once the
detector is triggered by movement, the light keeps be off within the set
switch off delay time. Until there is no movement detected and the pre-set
switch off delay time has reached, the detector resumes to work according
to the previous operation mode set by knobs or IR. To press the push
button (<1sec) during the light manual off period will activate the manual
light on function (working as Case 2).

Case 2: Manual on switching (Lux settings is invalid):

Under the light off status, the light can be manually switched on by short
pressing (<1sec) the push button. During this operation mode, once the
detector is triggered by movement, the light keeps be on within the
pre-set switch off delay time. Until there is no movement detected and the
pre-set switch off delay time has elapsed, the detector resumes to work
according to the previous operation mode set by knobs or IR. To press the
push button (<1sec) during the light manual on period will activate the
manual light off function (working as Case 1).
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Max. 10pcs slave detectors can be respectively connected in parallel to the
"R/S" terminal of the master detector KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C to
expand detection range if detection range of one KDP-DALI 01/

KDP-DALI 01-C does not meet user's requirement. Slave detector can only
be used to transfer detecting signal to master detector for expanding the
detection range, the connected loads will only act according to the pre-set
values of master detector.

Manual dimming via external push button

Detector can dim the light level of lighting manually via operating the
push button connected to "R/S" terminal. Press (>2sec) the push button,
the light level of the load will change, then release the push button while
the light level of the load matches the desired value.

Remark: It will lead to opposite dimming direction if next dimming is
carried out.The dimming way is unidirectional and non-recyclable.

Dimming via RC DALI remote control

«  RC DALI s locked: Press "@&)" or button to start dimming, then
again pressing or "@)" button to stop dimming while the light
level matches user’s desire, but the value will not be saved in detector,
and it will be dimmed automatically according to last Lux setting value
while the light is switched on next time.

* RC DALI is unlocked: Press "" or button to start dimming,
then again pressing "" or button to stop dimming while the
light level matches user’s desire and the value will be saved in
detector as pre-set value, and it will be dimmed to this light level
automatically while the light is switched on next time.

Semi-auto mode (Operation with RC DALI only)

«  Detector enters into semi-auto mode by pressing button on
RC DALI.

* Under semi-auto mode, load can only be manually switched on by
operating external push button.

*  When the load is switched on, it will keep be on if the movements
are detected constantly. Load will turn off if no movement is detected
and the delay time has expired.

* Load can also be manually switched off by operating external push
button.
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Wiring (See FIG.5)

DA DA L N
Slave detector KDP-DALI 01
DALI LED Driver or Ballast

Light
] Source
bummi-\t

N (N.O) b
L

FIG.5

Installation procedure
Ceiling flush mounting
To install detector, please drill a hole in diameter of 65mm on ceiling board

and keep the power cable outside. Please strip off 6 - 8mm of cable
sheathing for wiring (See FIG.6).

Drill a hole with
®=65mm on the
ceiling

FIG.6

Use screwdriver to loose two screws to take down the protection
cap and take out the cable clamp from it.
Break the rubber gasket, then feed cables through it (See FIG.7).

I Non-dropping
screw

¥\ - - - - Rubber gasket

- -~ -Protection cap
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Please refer to illustration of FIG.5 for correct wiring and get " ¥ " symbol of
the power box cap is aligned with the " A " symbol of housing (See FIG.7),
then screw the power box cap tightly.

Each cable clamp have two groves, then can fix the cables in different
diameters (See FIG.8) optional purchase.

oo e Big grove Small grove
7 For round cable of For round cable of
5 - ®12.5mm @3 - dP5mm
For 2 round cables of For 2 round cables of
5 - D6mm ®3mm
o For one or two flat
e e cable(s) of 4 x 8mm
FIG.8

Close up the two spring clips of detector and insert detector into the drilled
hole on ceiling (See FIG.9).
KB pouer cable

1  }

-

v

FIG.9

Restore the power supply.
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Operation and function
Time, Lux, STBY and STBY% knobs

Knob Function Knob setting
Time Set delay off time for | Range : Approx. 1Imin to 60min
o Lo load lighting Test :Test mode (Load and red
30m LED will be 2sec on, 2sec
im @ off)
Test eom
Lux Set the light value for | Range  :Adjustable from
100 switching on load approx.5 to 2000Lux.
5 300 lighting < (learn): The actual ambient
\ ) light level
& 2000 (10 - 2000Lux) can be
read in.
STBY Set load on time in 3 precise adjustments: 5min,
10m_—15m standby mode 10min, 15min, plus co.
Sm
STBY% Set load illumination | 3 precise adjustments: 10%, 20%,
10%___20% in standby mode 30% and OFF (Load is off in
standby mode)
OFF 30%

Lux learning function with knob

Learning procedure:

 Adjust the knob to " @ " when the ambient light level matches with the
desired value (See FIG.10-A).

« When the knob is set to "<® " originally, it should be adjusted to other
position more than 1sec, then goes back to " ® " (See FIG.10-B).

« Then the load is off. red LED starts to flash slowly indicating entering into
learning mode. Learning will be completed within 25 seconds. Afterwards,
the red LED and load will keep on 5sec or red LED flashes quickly for 5sec
and load is off to confirm successful learning (See FIG.10-C).

« After learning procedure, the detector returns to AUTO mode with red
LED and load being off.
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2000, ®
300 s
100

4

Adjust knob to " @ *
from other position

2000, ©
300 @ S

2000, &
300 5
100

Adjust knob to other
position from " <®

2000, <
300 5
100

1sec after, goes back to "@®"
2000, @
300 5

100
"3 FIG.10-B

LED flash
Load is of

LED and load keep on 5sec
(the actual light level range is
10 - 2000Lux)

®)Q

LED flashes quickly for Ssec &
Load is off (the actual light level
range is out of 10 - 2000Lux)

LED and load off

Detector switches to AUTO mode

FIG.10-C

®When the actual light level is out of the range 10 - 2000Lux, detector will
learn 25sec, then the red LED flashes quickly for 5sec. When the actual
light level is below 10Lux, Lux value is set to 10Lux, or is above 2000Lux,
Lux value is set to 2000Lux.

e Installer should be away from the detector to avoid affecting the luminous
flux that reaches the detector when learning Lux value.
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KOBAN® Presence detector for DAL lighting control

Usage of lens shield

KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C has provided 2 lens shields for masking the
undesired detection area. Each lens shield has 3 layers (Layer A / Layer B /
Layer C), each layer includes 6 small segments and each small segment can
cover 30° detection angle. For example, install the detector at the height of
2.5m, the detection range can reach up to 1m diameter if the two complete
lens shields have been used, and up to 4m diameter if the A & B layers of
two lens shield has been used, and up to 6m diameter if only the A layer of
two lens shield has been used, and up to 7m diameter if no lens shield

has been used.

The whole lens shield is used. A & B layer of the lens shield is used.

~-®6m

FIG.11

 The shadow part of the lens shields in the FIG.11 is referring to

the cut off parts.
After user choosing the desired detection area, the redundant lens shield
should be eliminated.
Fixing lens shield: There is circular hook on the back of the decorative frame
and the lens shield is designed with a circular groove. The lens shield can be
fitted by joining the groove of lens shield with its corresponding hook on
the decorative frame (See FIG.12).
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Walk test (Lux setting is inactive)

The purpose of conducting walk test is to check and adjust detection
coverage. Set Time knob to “Test” , then conducting a walk test.

It takes approx. 60sec for detector to warm up after power is supplied,
then detector enters into normal operation to carry out a walk test.

Test procedure

1.Tester must be within the detection coverage.

2.Switch power on.

3.1t takes approx. 60sec for detector to warm up with load and red LED on,
then turns off after warming up time.

4.Walk from outside across to the detection pattern until red LED turns on
for approx. 2sec then off, the next trigger should be 2sec interval
(See FIG.13).

5.Adjust lens shield for desired detection range.

6.Repeat step 4 and 5 until it meets user's demands.
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Trouble shooting

When KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C works abnormally, please check
assumptive problems and suggested solutions in below table that will
hopefully solve your problem.

Problem Possible cause Suggested solution
Load does |1.No power is supplied. 1. Switch on the power.
not turn on |2.Incorrect wiring. 2.Connect the load referring to
the wiring diagrams (See FIG.5).
3.Incorrect Lux knob 3.Set Lux knob to "2000" and
setting. check if the load will be on.
4.Malfunctioned load. 4.Replace with a new one.
Load does  |1.Incorrect time knob 1.Set the time knob to a shorter
not turn off | setting. time and check if the load will
be off.
2.Detector is nuisance 2.Keep away from the detector
triggered. while doing the walk test.
3.Incorrect wiring. 3.Connect the load referring to
the wiring diagrams (See FIG.5).
LED does 1.Time knob is not setto | 1.Set the time knob to "Test"
not turn "Test". to check if LED will be on.
on 2.Exceed the effective 2.Walk within the effective
detection coverage. detection coverage (®7m).
Dimmer L.Incorrect wiring. 1.Connect the load referring
function to the wiring diagrams
is invalid. (See FIG.5).
2.Malfunctioned DALI 2.Replace with a new DALI
electronic ballast or LED electronic ballast or LED driver.
driver.

www.grupotemper.com
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Problem Possible cause Suggested solution
Slave 1.Master detector and 1. Connect cables referring to the
detector can't| slave detector are wiring diagrams (See FIG.5).
enlarge connected incorrectly.
detection 2.Master detector has the |2. Adjust the settings of Time &
range incorrect settings, so Lux for switching on the
when it's that the connected load | connected load depending on
connected can't be switched on. detector's triggering in such
to master condition.
detector
Nuisance There are heat sources, Avoid aiming the detector toward
triggering highly reflective objects or| any heat sources, such as air
any objects which may be | conditioners, electric fans, heaters
swayed in the wind within | or any highly reflective
the detection coverage. surfaces.Make sure there are no
swaying objects within the
detection coverage.

Optional accessory

It is strongly recommended to purchase our high quality IR remote controller
RC DALI for easy and safe setting operations on KDP-DALI 01/KDP-DALI 01-C .
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IR remote control function:

The KDP-DALI 01 / KDP-DALI 01-C has only one channel (e.g.DAL), which
means the DA2 is invalid for setting.

Button Function
To set load on for 8hrs
@ *By pressing button, the load of detector will be turned on
for 8hrs.

*Load will be turned off after 8hrs and return to auto mode. Or
press "(0)" button again to exit this “8hrs on mode” during
this period, detector will return to auto mode.

Or switching off power supply of presence detector for 5sec and
re-supply it again to lead detector to auto mode.

*Load can be led to off mode by pressing button under on
mode.

*Pressing "(0%)" is inactive under lock mode.

*Under unlocked status ,by pressing "G)" or " " button firstly
to select desired channel for value setting, then press "(y)"
button to switch load on for 8hrs. If press button directly
without selecting channel, both DA1 and DA2 will keep on 8hrs
simultaneously.

To set load off for 8hrs
*By pressing button, the load connected to detector will be

turned off for 8hrs.

*Detector will return to auto mode after 8hrs. Or press
button again to exit this "8hrs off mode" during this period,
detector will return to auto mode.

Or switching off power supply of presence detector for 5sec and
re-supply it again to lead detector to auto mode.

*Load can be led to on mode by pressing button under off
mode.

*Pressing "6m" is inactive under lock mode.

*Under unlocked status by pressing or "Gx)" button firstly to
select desired channel for value setting, then press "@®" button to
switch load off for 8hrs. If press "¢" button directly without
selecting channel, both DAland DA2 will turn off for 8hrs
simultaneously.
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Button Function

@ To lock/unlock RC DALI buttons

/@ * Detector load on (except 8hrs on mode) :

By pressing "@)" button, if load switches off and detector's LED
flashes quickly for 5sec, meaning the detector is unlocked and
enters into IR setting mode. If load keeps on and detector's LED
keeps on 5 sec, detector is locked and no adjustments of IR are
workable.

* Detector load off (except 8hrs off mode) :

By pressing button, if load switches on / off sequentially
and detector's LED flashes quickly for 5sec, meaning the detector
is unlocked and enters into IR setting mode. If load keeps off and
detector’s LED keeps on for 5sec, then the detector is locked.

* Detector will be locked automatically when power resupply after
power went off.

* When all IR settings were finished without pressing button,
the detector will be locked automatically after 2min if no buttons
were pressed.

* Under locked status, no buttons are workable (except &

'@ &'@) & '@’ buttons).

To dim the brightness of light

* RC DALI is locked: Press " " or button to start dimming,
then pressing "@)" or "@)" button to stop dimming while the
ambient light level matches user’s desire, but the value will not
be saved in detector, and it will be dimmed automatically
according to last Lux setting value while the lighting is switched
on next time.

« RC DALI is unlocked: Press "@)" or "@)" button to start dimming,
then pressing or "@)" button to stop dimming while the
ambient light level matches user’s desire and the value will be
saved in detector for pre-set Lux value, and it will be dimmed to
this light level automatically while the lighting is switched on
next time.

« Under unlocked status, by pressing ")" or " " button firstly
to select desired channel for value setting, then press "@)" or
"®@) " to dim the light. If press "@)" or "@)" button directly
without selecting one channel, both DA1'and DA2 can dim the
light simultaneously.

« Remark: "@)" is to increase the brightness of load.

is to decrease the brightness of load.

@ ©®
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Button

Function

Ex-changing auto mode and semi auto mode

* Under unlocked status, by pressing or button firstly to
select desired channel for value setting, then press to select
auto or semi-auto mode. If press "(*w)" button directly without
selecting one channel, both DA1 and DA2 can select auto or
semi-auto mode simultaneously.

* The first time pressing the "(w)" button, LED will flash quickly for
2 sec. to indicate detector entering into Auto mode. Press
button one more time, LED will keep on 2 sec. to indicate
detector entering into Semi-auto mode.

To reset settings on presence detector

By pressing button aiming to the detector, all
settings on presence detector will go back to
potentiometers’ settings.

To adjust Lux value

* Under unlock mode, press or "" firstly to select desired
channel for value setting. Then, press corresponding button to
selected light level threshold is set to presence detector for
switching on the connected load.

« Users can set the desired Lux value through pressing @
button.

To read-in the actual ambient light level

* Actual ambient light level can be read-in as threshold for
switching the connected load, if the provided Lux values do not
match user's requirement.
The steps are as below: Press "C®" button till detector's red
LED flashing to enter into learning mode, learning time is 10sec.
Then the actual ambient light level is read-in confirmed by both
load and LED turn on for 5sec to indicate RC DALI learning
successfully and then turn off. Afterwards, it returns to Auto
mode.
Note: If the ambient light level is out of the range of 10 -
2000Lux, detector will learn for 10sec, then LED flashes quickly
for 5sec, and the alternative of 10Lux or 2000Lux value will be
stored depending on under 10Lux or above 2000Lux value.

* "G®" is only valid for DAL setting.
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Function

DA1 or DA2 setting selection

* By pressing under unlock mode to select DA1 for
corresponding value setting.

* By pressing under unlock mode to select DA2 for
corresponding value setting.

* The settings for "" is invalid while detector has only one
channel.

Set delay off time of DA1 / DA2

Under unlock mode, press or firstly to select desired
channel for value setting. Then, press corresponding button to
set the exactly delay off time of DA1 or DA2.

Users can set the desired delay off time of DAL or DA2 through
pressing "(¥)" button.

* Under unlocked status, by pressing @ button to sum the
same kind value, one time only during each setting period.
Take setting Lux value for instant, press + @ + , the
final value is 60Lux.

« "(H)" is only valid for setting value of Lux / Time / STBY / STBY%.

 "(+)" is invalid without pressing any values of Lux / Time / STBY /
STBY% first.

Test mode

* By pressing button to enter into Test mode, it is confirmed
by detector's LED flashing for 2sec.
Walking through the detection coverage, both load and
detector’s LED turn on 2sec once detector is triggered (Reaction
is regardless of Lux value).

B O 600

Set load on time in standby mode

. Under unlock mode, press or" " firstly to select desired
channel for value setting. Then, press corresponding button to
set the desired load on time of DA1 or DA2.

« Users can set the desired load on time of DA1 or DA2 through
pressing ()" button.
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Button Function

S Switch off load in standby mode
« Under unlock status, By pressing firstly, detector enters

into standby on mode, with detector's LED flashing quickly for
2sec and load on. Then, press it again, detector enters into
standby off mode, with detector's LED keeps on for 2sec.

Under standby on mode, load will keep on with standby
illumination (according to STBY% setting) when detector’s delay
time has expired. Under standby off mode, load will switch off
when detector’s delay time has expired.

Under unlocked status, by pressing ")" or "o)" button f|rstly
to select desired channel for value settlnthen press "¢)" to

select standby on or off mode. If press "¢Z)" button d|rectly
without selecting channel, both DA1 and DA2 are set
simultaneously.

10% Set illumination of load in standby mode

STBY * Under unlock mode, press "" or firstly to select desired
channel for value setting. Then, press corresponding button to
set the desired load on illumination for standby mode of DA1 or
STBY DA2.

* Users can set the desired load on illumination for standby mode

of DA1 or DA2 through pressing @ button.
STBY
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Trouble shooting of RC DALI

When remote controller RC DALI works abnormally, please check
assumptive problems and suggested solutions in following chart that
hopefully solve your problem.

Problem Possible cause Suggested solution
Detector | 1.Exceed the transmission |1.Operate within transmission
fails to range. range (<10m), and ensure
receive RC DALI aiming directly to
signal the detector.

2.Low battery power. 2.Replace a new battery.
3.Detector works 3.Check the trouble of detector,
abnormally. then refer the TROUBLE

SHOOTING of detector manual
for repairing.

No signal | 1.Low battery power. 1.Replace a new battery.
Press two or more
2.buttons once. 2.Press one button once.
3.The battery insulation  |3.Take out the battery insulation
sheet is not took out. sheet.
Fail to In locked mode. Unlock RC DALL
transmit
signal
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GARANTIA - WARRANTY

GARANTIE - GARANTIA

TEMPER ENERGY INTERNATIONAL S.L.
garantiza este aparato por 3 afios ante
todo defecto de fabricacion. Para hacer
valida esta garantia, es imprescindible
presentar con este resguardo el ticket o
factura de compra.

TEMPER ENERGY INTERNATIONAL S.L.
guarantees this device during 3 years
against any manufacturing defect. For
warranty service, you must present this
receipt with the purchase receipt or
invoice.

Ref. Art.

Nombre / Name / Nom / Nombre

Fecha de venta / Date of purchase
Date de vente / Data de venda

KOBAN®

afnos
years
années
anos

TEMPER ENERGY INTERNATIONAL

S.L. garantit cet apareil pour le durée
de 3 annees contre tout défault de
fabrication. Pour le service de garantie,
vous devez présenter ce recu avec du
ticket de caisse ou la facture.

TEMPER ENERGY INTERNATIONAL S.L.
garantia este aparelho contra defeitos
de fabrica ate 3 anos. Para o servico
de garantia, vocé deve apresentar este
recibo com o recibo de compra ou
fatura.

N° serie / Serial number

Sello establecimiento vendedor / Dealer stamp
Cachet du commercant / Cambo da firma



TEMPER ENERGY INTERNATIONAL, SL
Poligono industrial, Nave 18
E-33199 Granda- Siero (Asturias) Espafia

Teléfono: +34 985 793 204
Fax: +34 985 986 341
Email:  info@grupotemper.com
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